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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  يازدهمسنجش 

)26/01/1401(  
)يازدهم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

نقصـان ـ    ي 

 

ي نسـبي از    

مـي و بـار     

ationgroup

بـي ـكامـل   (ار  

 ).است»  باطن

ت و نيـز آگـاهي

ر در گـروه متمم

14(  

عيـا تمام) چنان 

سرشت و«عني 

 اين سؤال است

كه يك بـار» ن

  .رند

26/01/01ت اول 

ـآنچناني  (كذا 

  رويي  گشاده 

  :  هر گزينه
 

  

 

به مع» فطرت« 

 اهداف طراّحي
   

  » ار
گلستا ـزار   لاله«

 متفاوت قرار دا

2  

جامع نوبت(ك 

ك) ديد ـ بينايي  

ـلاوري دعاي د

ها در  اصلاح آن
   . وند
  .وند

معمور  ←مور 

 »منسوب ـيم 

و» تي و كاهلي

مام جزئيات، از
.گان، لازم است

   :ه
زا لاله ـگلستان 

«سان باشد، لذا 
  .د

هاي ك در نقش

)  2(سي 

م؛ رياضي و فيزيك

توان(سو ) مين

ا ـتوجهي  بي: ب

وارد نادرست و
شو اصلاح مي» ه
شو اصلاح مي» ه

  .شود ح مي

  : اي ديگر
مأم) 3  ذلّ 

  » غرامت
عزاي ـنقض « ←

سست«به معناي 

:   

كتاب درسي با تم
 اين پديدآورندگ

در هر گزينه) دل
گ«معطوف   ). *د

 متبوع خود يكس
ندشو حسوب نمي

هر يك» ك ـ خال

 فارس

سنجش يازدهم

 
كم(قلاُ ) شتيباني

ترتيب هاي ديگر به

مو.  درست است
ده ـچهار «ب به 
نقره ـقلع «ب به 

  .شود لاح مي
اصلاح  »ا وليعهد

ها ها در گزينه ن
←ظلّ ) 2 

  : ها ن
غ ـ تقصير«تيب 
←ترتيب  به» ب

ب» فترت«(طرت 

يي گزينه پاسخ

گرامي بر مفاد كت
ك كار هر يك از

دكرار، معطوف، ب
ش اضافي دارند
ماً بايد با نقش

 دارند، تكرار مح
خاك«هاي   واژه

«  

    
 

 .رست است
  :هاي زوج  واژه

پش ـاري كردن  
  ) ص

 .رست است
ها رست در گزينه
 .رست است

كاملاً» يوز«ل 
ترتيب به» چهار 
ترتيب به» روي ـ
اصلا» سفيد«به  

شاهزاده يا«به » 
 .رست است

لايي و اصلاح آن
 رعونت  ←

 .رست است
لايي و اصلاح آن

ترت به» قرامت ـ 
منصو ـعظايم  ـ

  وقيعت  ←
فط سليم ←رت 

 .رست است
هاي املاي ت غلط

   اسلاف ـمت 
 .رست است

آموزان گ  دانش
ت و آثار و سبك

 .رست است
تكر(هاي تبعي  ش

هر دو نقش( » من
 تبعي تكرار الزا
وه مسندي قرار

تكرار: توجه» و
»طوفان ـبحر « 

   »من ـخواب 

www.sanjeshse

  
 
در 2گزينه  

همة معاني
يا(مظاهرت 

خالص ـپاك 
در 1گزينه  

هاي نادر واژه
در 3گزينه  

توضيح مقابل
ـده « -الف
ـنقره « -ب
»سياه« -د
»ملكه« -هـ

در 3گزينه  
هاي املا غلط

←رئونت   )1
در 2گزينه  

هاي املا غلط
تغصير«) 1
ـنغض «) 2
←وغيعت ) 3
فتر سليم) 4
در 4گزينه  

شكل درست
ذم ـمسامع 

در 3گزينه  
تسلّط كافي
تاريخ ادبيات

در 1گزينه  
بررسي نقش

م«تكرار ) 1
نقش : توجه

ديگر در گرو
تو«تكرار ) 2
معطوف) 3
خ«تكرار ) 4
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@sanjesheduc

  ).فه است

   :ر است

يـت فاقـد   

  هاني 

ationgroup

  .وجوست ت

  .ت
  .شود  مي

مانند، حرف اضافه

 

   

زيرها به شرح  يه
  دين  ـ) 

   

بي* ر از نعمـت  

پنه -2درون  -1

  . ست

14(  

  
عاشق اندر جست

يت مشهود است
ديده» مه عالم

به معني م» چو«
  

 خورد؛  شم مي

.(  
...)و » با هنر ـ 

  . ست

الي مضاف.  است
)صفت(آفرين  ن
  چشم  ـ 

.اقد اغراق است

 *  
پر -2ي بهشت 

به دو معني » 
  . م است

يت فاقد مجاز اس

26/01/01ت اول 

 :مله به شرح زير
و ع] است[گوي 

در بي» مي ديدم
هم«كيب وصفي 

«: 1توجه . (ست
.) هم آمده است

تقل ساده به چش
  در پي گوست

 تقل ساده 

)شود حسوب مي
با ادب«ه است 

اس  »صفت فاعلي

اليه فت و مضاف
جهان ـخداي   )2
ش ـدشمن   )4

  .ست

  . ري است
ست، ولي بيت فا

*ذار به طاووس 
ها نامي از نام -

نهان«  :ايهام  * 
بيت فاقد ايها* 
بي* فراگرفته  -

3  

جامع نوبت(ك 

جم 3ينة پاسخ 
وگ دعي در گفت

  ]ست

م= ديدمي «ري 
ل اسنادي و ترك

متمم اس»  پي گو
اليه دي و مضاف

 و دو جملة مست
چوگان هنوز دو 

مست               

 
اسم مح» كباران
گونه اين  ز است؛

«تيزبين » طلق

گزينة پاسخ، صف
   2
   4

اس  »زياد«مقدار 

اضافه استعار  »ت
مشهود اس  »هزار

عذ ـ به باغ نعيم 
1به دو معني » 

ازاً زيادمج  »صد
*حبت و عاطفه 

-2هميشه  -1ي 

م؛ رياضي و فيزيك

ورد، ولي در گزي
مد] / است[ نظر 

م كه محذوف اس

اضي استمرارل م
فعال» است«دي 

در ـچو گوي  «
هاي گروه مسند ش

شود ديده مي» 
و  جان بگرديدم

                  

  :؛ به شرح زير
سبك«: توجه(ش 
ساز صفت» لدلا

صفت مط«گرم  

 است، ولي در گ
   تو  ـمن 

  

مجازاً به معني م
  .ست
غلام دولت«ت و 

ه ـيكي / رست 

زلف ـ فردوس 
»نعيم« -معطر  

ص«: مجاز  *پرده 
جازاً به معني مح

به دو معني  »ته

سنجش يازدهم

خو  به چشم مي
وفي گرفتاروص 
  .است 

درم همي[درم  ي

   :گزينه
و فعل» هنوز ـ 
فعل غير اسناد» 

»گوي«عولي و 
نقش در نيز» گو
»همه«پيشين   ة

ست عشقش به
   قل ساده 

ها، مطلق است 
خوش ـكهن  ـده 

با اعتد«در » با« 
»صفت نسبي« 

اليه ها، مضاف نه
م ـتو  ـ من زتّ
    

:   
م» هزار«و   »شق

ليل و تناقض اس
است »ر و گرفتار

بر ـمتعلقّ شد «

  :شده
عذار به گلشن 

-2سياه -1ني 

دل به سراپر ـگه 
مج» دل«: مجاز 
پيوست«: ايهام  * 

    
 

 .رست است
جمله 4ز ابيات 
]است[ن بر سر 

ـسعديا  ـمكن 
  .است ـار 

همي ـهستم  ـ 
 .رست است

ت دستوري هر گ
چنان ـدوش « 

»بگرديدم« دوم 
در نقش گروه مفع

در پي گ«در » گو
 دوم يك وابستة
ر همه عالم ز دس

مستق             
 .رست است

ي در همة گزينه
آزاد  )2  ه تو 

 :توجه( اعتدال 
آتشين: ة پاسخ

 .رست است
ن در همة گزينه

عزاوج  ←عزتّ 
 عمرو  ـش 

 .رست است
:هاي هر گزينه ه
عش«استعاره از » 

 فاقد حسن تعل
اسير«كنايه از  »

« دوم تضاد بين 
 .رست است

شد هاي خواسته ه
ـزلف به مشك 

به دو معن» كين
   

وصلت به خلوتگ
*تن به فانوس 

فتنه به پيراهن

www.sanjeshse

در 3گزينه  
در هريك از

تير باران) 1
م ـداري ) 2
بد ـآمد   )3
كنند مي) 4

در 1گزينه  .
بررسي نكات

سه قيد) 1
در بيت  )2
د» زلف«) 3
گ«: 2توجه (
در بيت) 4

چو گوي در
             

در 4گزينه  .
صفات بياني

ده ـيكتا ) 1
با ـبلند ) 3

اما در گزينة
در 2گزينه  .1

وابستة پسين
مرا اوج ع) 1
ش ـتيغ ) 3

در 1گزينه  .1
بررسي آرايه

»كمند«) 1
بيت اول  )2
بند پاي«) 3
در بيت  )4

در 3گزينه  .1
بررسي آرايه

ز: تشبيه) 1
مشك«: ايهام

.مجاز است
و  :تشبيه) 2
ت: تشبيه) 3
ف: تشبيه) 4
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@sanjesheduc

شـته، يـك    

  . د

به ايـن  . ند

  

. است» هي

  .ست

ـي دنيـا و   

ationgroup

  . ت

مشـغول گشيي   

بخشي دارند جان

گوين د رديف مي

).زيان فارغ(» ند

دن به مشيت اله

اس» مردان غيور

ارزشـ داري و بـي 

14(  

فاقد جناس است
  » نده

گ بـه غزلسـراي

بلبل هر دو ج ـ 

ني داشته باشند

كنن ه زندگي مي

يرفتن و تن داد

دوستي دلاورم ن

ناپايد«ي ديگر، 

26/01/01ت اول 

بيت ف* » نمك
كشن ـتير «عني 

   
  .  است

ه با هزاران آهنگ

گل. * است) ه

كه معناي يكسان
 .  
ها كه آسوده آن«

  خاطر  ده

توكّل و پذ«ات 
  .ت

وطن«يات ديگر، 

هاي مفهوم گزينه

4  

جامع نوبت(ك 

ن/ نظر » «ريش 
تيب مجازاً به مع
.قد اغراق است
ت فاقد استعاره

سرمست شده كه

سخن عاشقانه(ل 

ك) هاي قافيه ژه
يكساني هستند
« دوم به معني 

  تر  ظم
آسود: يت سؤال

كه از ثمرا» گي
سخ مشهود است

ست و مفهوم ابي

   كردن

 . است

و م» شود ل نمي

م؛ رياضي و فيزيك

/خون » «خست
ترت به» خونريز ـ

بيت فاق* » آميز
بيت* زو و عشق 

  صيف گل 
ز جام بادة گل س

  ). سن تعليل
غزل ـدار تكثير 

بعد از وا( ابيات 
سخ فاقد معناي 
ست و در مصراع

منظ) 2 
و بي) 4 

اه مثبت به زندگ
در گزينة پاس» ي

اس» شهدا  طلبانة

    ودخ
درستي عمل  به

  سايش 

مورد اضافه  »ه

بدون رنج حاصل

سنجش يازدهم

بخ/ بريخت «ي 
ـخدنگ «: مجاز
زهر شكرآ ـدود 

آرز -2عطر  -1

  : شده
ر زبان براي توص

اينكه بلبل از* 
حس(شبيه است 

يب مجاز از مقد
  . ست

ياها  اي مصراع
ي در گزينة پاس

اس  »ضرر«معني 

  : ها
    
    

ري و داشتن نگا
حذير از اميدواري

ط ري و فرياد حق

دن براي جان خ
 وظايف رهبري
يگر به هنگام آس

  راه خود

شتن عزم و اراد

آسايش ب«كه ت 

    
 

 .ت استرس
   :ها ه

هاي ن جفت واژه
م* خدنگ غمزه 

اند قهر لطف«در 
به دو معني » و

 .رست است
شد هاي خواسته ه

ر داشتن صدهزا
*گل به جام باده 
ي و مبتني بر تش

ترتي به» زبان ـر 
هاي ديگر اس رايه

 .رست است
 تكراري در انتها

هاي تكراري  واژه
مصراع اول به مع

 .رست است
ه در گزينه» موع

  
  

 .رست است
اميدوار«:  سؤال
تح«يعني  اد آن

 .رست است
رازدار«ة پاسخ، 

 .رست است
   :ك از عبارات

ه ارزش قائل بود
به تمام  : سؤال

ت كمك به يكديگ
ز رهبر و ادامة ر

 .رست است
توصيه به داش«م 

 .رست است
پاسخ اين است ة
  . است 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
بررسي آرايه

سجع بين) 1
تشبيه خ) 2
تناقض د) 3
بو«ايهام ) 4

در 4گزينه  .1
بررسي آرايه

اغراق در) 1
تشبيه گ  )2

دليل ادعايي
صدهزار«) 3

بيت فاقد آر
در 2گزينه  .1

هاي به واژه
ترتيب فقط

در م  »زيان«
در 4گزينه  .1

مجم«معني 
   انبوه ) 1
 همگي ) 3

در 1گزينه  .1
مفهوم بيت
مفهوم متضا

در 3گزينه  .2
مفهوم گزينة

در 2گزينه  .2
مفهوم هريك

توصيه به) 1
و عبارت) 2
ارجحيت  )3
تبعيت از) 4

در 1گزينه  .2
با مفهوم) د(

در 3گزينه  .2
مفهوم گزينة

»متعلّقاتش

erv.ir
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تحريك و «

ationgroup

«هاي ديگر،  ينه
  

  )7حه 

(  

24( 

 41(  

  )62 صفحه

14(  

كند و گز ره مي
.اند ظر قرار داده

، صفح11عربي  

66(  

)70ه صفح 11 

  )60 ه

  )61 حه

4 صفحه11بي 

صفحه 11عربي 

ص11عربي. (ست

26/01/01ت اول 

  ي عاشق 

اشار» گيري قيام
را مورد نظ» قيام

( هستند،  نيتر

6 صفحه 11بي 

عربي(  يها نامه

صفحه 11عربي 

صفح11عربي( ي

رع. (خواهد شد

عر( نيماش ،ن كه

اى ا غ در شيشه

   

)2(

5  

جامع نوبت(ك 

آرزومندي) 2 

گ هدايت و شكل
هاي ق مل سختي

سودمند )4  او 

عربي(بود ) 3 

برن ، زيعز )4 

ع( داروها  )3 

يبكاريفر )4  د

كاسته نخ) 4  

آن زمان) 4 

  .)67و  5

راغى، و آن چراغ

   .ه است

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزيك

  
  ي به آن

قش ايشان در ه
فلسطين و تحم 

ترجمه نشده،: »

   ش

 ميبدان،  كردند

   ديبا) 2

دينخواهد رس،  د

  

 ستنديا يم

55و  50و  35 

در آن چر ت كه

ترجمه نشده» د

 عربي،

سنجش يازدهم

   يروزي 
اعتنايي رگ و بي

ت از رهبري و نق
 از حقوق مردم

»هعبادِ  «) 3   

شيدكترا) 2 

صحبت) 2 

2   نشده

رساند يم )3 

   ييگو )2 

م ،هرگاه )3  

صفحه 11ي رب

ن چراغدانى است

رسد مي« )  4 

    
 

 .رست است
  : يم نادرست

 رسيدن نويد پي
ه استقبال از مر

 .رست است
تبعيت« پاسخ به 

يام جهت دفاع

  .رست است

ارددوست بد ي،
  .رست است

    بود
  .رست است

    كردند
  .رست است

ترجمه: لحبوب
  .رست است

  
  .رست است

   و
  .رست است

   كه نيض ا
  .رست است

عر( ها پل: »  سور
  .رست است

مثَلِ نور او چون 
  .رست است

   هزار

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
اصلاح مفاهي

به گوش) 1
توصيه به) 3

در 2گزينه  .2
بيت گزينة

تشويق به قي
   

در 1 گزينه .2
  : خطاها

يچه كس) 2
در 4گزينه  .2

  :خطاها
توانسته) 1

در 3گزينه  .2
  :خطاها

ك ) 1 صحبت
در 1گزينه  .2

  :خطاها
هذه ال )4و2

در 2گزينه  .3
  :خطاها 

   اريبس )1
در 3گزينه  .3

  :خطاها
از او علم،)  1

در 2گزينه  .3
  :خطاها

به محض )1
در 4گزينه  .3

جس «: خطاها
در 1گزينه  .3

:هيترجمه آ
در 3گزينه  .3

  :خطاها
:ألف) 2و1  

erv.ir

24

25

  
26

27

28

29

30

31

32

33

34

35



  
 

 

@sanjesheduc

بت جشـن   
احمد  ند و

: گفـت  ديع  
 يهـا  چـراغ 

شـدند،   ك
را  يهن ـي م 

 لام كـرد و     
 واقعـاً : فت

 و يهنـر  ي
 ني ـو اگـر ا 

ationgroup

مناسـب ني هم ـ 
محل جشن رفتن

بـه سـع و  آمـد 
چ يخصوصاً وقت

كي ـنزد يعمـوم  
 اشعار معـروف

جشـنواره را اعـلا
گف ديحمد به سع

يها جشنر آن 
و  ؛شـود  يزار م ـ

  !د

14(  

بـه .شـود  يز م
دو كودك به م 

خوششمناظر 
شود، مخ يم باتر

داني ـدك بـه م  
كهكردند  داي پ

سـپس شـروع ج
اح ديرس انيه پا

د كشد و يول م
برگز يسنت عينا

ي تزيين شده بود
  !نبود زيبا 

  ! كردند

 !وانده شد

26/01/01ت اول 

شود آغا يگزار م
.ن حاضر شويم

ماز احمد . ديف د
بيدر شب ز: گفت

دو كـود يوقت ـ 
را يگروه كردند

س ر جلـو آمـد و  
به جشن يوقت :
هفته تمام طو ك

صن و ينقاش ش

  :كنيد
هاي ملي ا پرچم

 بود، اما روزش

  ! شده بود

  ! ببينند

  د؛ كدام است؟
خنراني صحبت

شن خوطن در ج

  ئد

6  

جامع نوبت(ك 

ما برگ يشهردار
تا در آ جله كن

مختلف يها نگ
گف ديسع. ه است
.شـوند  يظاهر م
كر عجله ه است،

رفتند، شهردار 
:كردند بايكات ز

كيجشنواره  ني
شينما و يه ورزش

را مشخص ك باه
هاي شهر با ابان
هاي شهر زيبا ب

ريزي مام برنامه
  !ن رسيد

 !ت

    
  ! كنند

صنايع سنتي را

ك تماشا كردند
د و در مورد سخ

عري در مورد وط

س له حروف زائ

  خاطب

م؛ رياضي و فيزيك

كه توسط ش يگ
شركت در آن عج

با ري ملهاي  چم
العاده آن فوقدر 
مختلف ظ يدس
شروع شده جشن
دانيم كيم نزد

حرك شيع به نما
يا: به او گفت دي

مسابقه نيهمچن

اشتبارد؟ گزينه 
خيا) 2 

شب) 4  !

  ت؟
راي يك هفته تم

به پايان ادبياني 
  !نديده بود

پايان پذيرفت قي

  د؟
!ي است ببينند

ز نزديك تماشا
تا ص) 4 

 كه اين دو كودك
رفتند زد شهردار

  ! شد
شع) 4   ! برد

ليس) 4 

للمخ) 4  »ح

سنجش يازدهم

فرهنگ ةز جشنوار
ش يبرا .شود ي م

و پرچ  با تابلوها
د زيچ ست، همه

در اشكال هندو  
جكه  ندكر كرد

مردم انيم. واند
شروع يگرياز د

ديو سعام   نديده
و ه يخيتار و ي

  .ه خواهي برد

د از آن ديدن كر
   ! بود

!چند ضلعي بود

ك ديدند چيست
هاي ديگري بر ن

 شد و با سخنرا
مهماني شادي ن

موسيق شد و با 

 مردم وارد شدند
جشنواره فرهنگي

و جشن را ا  وند
   !گويد مي

هاي فرهنگي ت
نزشد، دو كودك 

قطعيك لحظه 
بهرهر جشنواره 

     لوم

المصابيح« عوله

    
 

   :ك مطلب
امروز: حمد گفت

شهر برپا دانيم
شهر را يها بان
شده اس بايز اريس

دنشو يروشن م
فك. دنديشن ييبا

خو يم يسم رسم
پس ا يكي ينر
قبلاً كهاست  ي

يادب يها يخنران
بهره اريبس يمان

   .رست است
 بود وقتي احمد
ي شهر رنگارنگ

هاي شهر چ چراغ
 .رست است

ني كه دو كودك
 جشنواره، جشن
 موسيقي شروع
 به حال چنين م
 موسيقي شروع

 .رست است

كودك در ميان
اني كه درباره ج

تر شو دان نزديك
ر را ببيند چه م

  .رست است
ت، درباره فعاليت
شنواره برگزار ش

يك برق جشنواره 
تمام درك هفته 

  .رست است

معل) 3  وحده
  .رست است

مفع) 2    

www.sanjeshse

دركترجمة 
به احم ديسع
يدر م يگبزر

ابايدر راه، خ
شهر شما بس

ر يرنگ برقِ
بيز يقيموس

قبل از مراس
هن يها گروه

جالبيجشن 
سخو  يشعر

هفته با ما بم
در 4گزينه  .3

شهر چگونه
هاي چراغ) 1
نورهاي چ) 3

در 1گزينه  .3
نمظاهر جش

در طول) 1
جشن با) 2
تا سعيد) 3
جشن با) 4

در 2نه گزي .3
چرا آن دو ك

تا سخنرا) 1
تا به ميد) 2
تا شهردا) 3

در 4گزينه  .3
تگزينه درس

وقتي جش) 1 
در طول) 2 
يك احمد) 3 

در 2گزينه  .4
  :خطاها

للمتكلم و) 1
در 3گزينه  .4

   :خطاها
مجهول) 1 
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@sanjesheduc

  )10و 56

 

يرا ز باشد؛ 
. في نيست

  13حه 

احتي كنار 

  31حه 

هم  ند؛ آن

ationgroup

6و  60و  35ص  

 )57ص  

  . ست

اعتماد قابل و 
اي كاف ين تجربه

صفح .ذا و مسكن
  15صفحه . د

را وانند آن را به

صفحه» .اهد بود

يت آن آگاه شد

14(  

11عربي. (ستند

11عربي . (مين

 )61و  50 

ر آمده اسد مذك

درست كاملاً كه
دمي براي چنيآ

ز به آب، هوا، غذ
كند ي، هدايت م

دشمنان دين نتو

از زيانكاران خو 

ز آنكه به حقاني
23  

26/01/01ت اول 

فعليه هس جملهع 

  . ست

كن يفراموش نم ز

  .د

،36ص  11ي 

كه براي مفرد» ث

آنك تشد؛ نخس
ه عمر محدود آ

 دارد، مانند نياز
 قرار داده است،

 مردم شود و د

شد و در آخرت

ودند مگر پس ا
3صفحه ) 19يه 

 

7  

جامع نوبت(ك 

  هر

، صفت از نوع 3نه 

نيس» سم تفضيل

هرگز ميگرفت اد

  ) 44و  

در جمله هستند

  .است» رط
عربي( .نفي است 

تحدث«ة  فعل 

ويژگي داشته باش
ت، در حالي كه

بيعي و غريزي
ه در وجودشان

 آداب و فرهنگ

ذيرفته نخواهد ش

ه مخالفت نپيمو
ره آل عمران، آي

)2(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزيك

يُشه) 4  

در گزين» تبدأ«و  

اس «گر در معناي 

ي را كه يادرس: د

35ص 11عربي

سيرهاي موجود د

جواب شر«: ون
: 1در گزينه ) ما

است؛ به قرينة» 

يد حداقل دو و
ربه و آزمون است

سته نيازهاي طب
هايي كه ا ويژگي

آ سبك زندگي و

د، هرگز از او پذ

 كتاب در آن را
سور( ».د داشت

 دين و

سنجش يازدهم

     ال

2در گزينه : »ت

هاي ديگ ف گزينه
 

ي گفتندمانيپش 
 

ع( .است» تا«ي 

جمع تكس» ماء
 

ؤلئك هم الظالمو
م(استفهامي و  

»سمعتَ «ت آن 
34 (   

زهاي اساسي باي
وك نيازمند تجر

 
دات زنده يك دس
ت را متناسب با

ليم الهي جزو س

سلام اختيار كند

لام است و اهل
ه ميان آن وجو

    
 

  .رست است

إفعا) 3  إليه ف
  .رست است

أعجبت« ،1گزينه 
  .رست است

نه خير بر خلاف
 . رست است

   مكان
  . رست است

بامعلم خود  به 
. رست است

 تعليل به معناي
  . رست است

الحكم ، أقوال ، تبا
. رست است

فاؤ و» عل شرط
: 3و  2در گزينه 

  .رست است
باه است و درست

4و  59و  61ص 

 .رست است
ها و نياز ن سوال

حتمالي و مشكو
 

. رست است
ون ساير موجود

دسته از مخلوقات
 .رست است

سبب شد تا تعالي
  25فحه 

 . رست است
 كه ديني جز اس

 .رست است
 نزد خداوند اسلا
ك و حسدي كه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
   :خطاها

مضاف) 1  
در 1گزينه  .4

درگ» تنقلني«
در 4گزينه  .4

در اين گزين
در 3گزينه  .4

اسم م: متجر
در 1گزينه  .4

آموزان دانش
در 3گزينه  .4

لام: لِتشتري
در 2گزينه  .4

كت ، العلماء «
در 4 گزينه .4

فع«: لم يتب
د) من و ما(

در 1گزينه  .5
اشتبسَمِعتِ 

ص11عربي (
       
  

در 3گزينه  .5
پاسخ به اين
هر پاسخ اح

 14صفحه 
در 4گزينه  .5

انسان همچو
خداوند هر د

در 2گزينه  .5
اين تداوم س

صف. بگذارند
در 1گزينه  .5

و هر كس«
در 4گزينه  .5

قطعاً دين«
به دليل رشك

erv.ir
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@sanjesheduc

مانند نژاد، 
هاي  ويژگي

داده است، 

 ».م باشند

ده و درباره 
بدن با  يك

 عِنْدِ غَيْرِ 

 در معناي 
ين كاتب و 

خواهند  مي
راهي دور و 

كند كه  مي
خداوند دور 

ما پيامبران 

را گسترش 
 و فرهنگي 

گونه كه  آن

عقيده به او 

ationgroup

ي خصوصيات م
سبب اين و به. 

شان قرار د خلقت

هم چند پشتيبان

تدريج نازل شد ه
ي تر از اعضاي ق

نَ وَلَوْ كَانَ مِنْ

 و بعد از اينكه
اولين و برتري ... 

مان دارند، اما م
د آنان را به گمر

زيرا كسي گناه م
طف و رحمت خ

دهنده است، ام

ش هم يافت؛ زير
صادي، سياسي
هد و جامعه را آ

راسخ دارند بر عق

14(  

ا اينكه در برخي
. ..شتركي دارند

شتركي كه در خ

 را بياورند هرچ

سال به 23طول 
لكه آياتش دقيق
 يَتَدَبَّرُونَ الْقُرْآنَ

گرفتيم ر فرا مي
.رفتيم امبر مي

تو نازل شده ايم
خواهد يطان مي

شوند؛ ز ناه نمي
با انجام آن، از لط

كننده و آزارد ت

ت، بلكه افزايش
صد اجتماعي، اقت
 مردم نشان ده

دي كه ايمان ر

26/01/01ت اول 

اين افراد با. اند ه
هاي فطري مش
ن را به هدف مش

انند همانند آن

رآن كريم در ط
زگاري نيست، بل

أَفَلاَ«: فرمايد مي

رآن را از پيامبر
ت بعدي نزد پيا

 آنچه پيش از تو
 كفر ورزند و شي

ت الهي دچار گن
داند كه با د و مي

ز براي ما ناراحت

تنها از بين نرفت 
 مشكلات جديد

حقيقت را به د

جا كه فقط افراد

8  

جامع نوبت(ك 

ن زندگي كرده
ه  همگان ويژگي
ي داشته تا آنان

تو  بياورند، نمي

شش هزار آيه قر
 تعارض و ناساز

اوند در قرآن مي

ماده آيه از قر: د
ياد گرفتن آيات ي

آ ازل شده و به
 شده كه به آن

عمل به دستورات
كند مشاهده مي

  54فحه 

ها نيز  تصور آن
54  

نه) ص(ول خدا
يدايش مسائل و

بوه افكار و عقايد
63  

گردد تا آنج ي مي

م؛ رياضي و فيزيك

ختلفي روي زمين
يي دارند، ولي

ها ارزاني  به انسان

همانند قرآن را

 اينكه بيش از ش
ا ميان آيات آن

خد. كنند د مي
  41و  

گويد  مسعود مي
م بار ديگر براي

  49فحه 

به آنچه بر تو نا
ان دستور داده

دارند، در مقام ع
حقيقت گناه را م

صف. كند ض نمي

هستيم و حتي
4صفحه . ت دارند

دين پس از رسو
هاي مختلف، پيد
 كه در ميان انب

3صفحه . شد مي

تش طولاني غيب

سنجش يازدهم

 
اكنون اقوام مخ

هاي كديگر تفاوت
امه كلي ك برن

 جمع شوند تا ه
  38حه 

 
با ـ ل تدريجي
تنها ته است، نه

 همديگر را تاييد
40صفحه  »يرًا

بهه نام عبداالله 
نموديم  عمل مي

صف. بود) ع(علي

  . شود
 

كنند ب گمان مي
 حال آنكه به آنا

5  

غريزه و اختيار د
، اما كسي كه ح
با هيچ چيز عوض

گناهان معصوم ه
شتباهات عصمت

 
عليم و تبيين د
ه  مكاتب و فرقه
ه امام و رهبري

تر م مايد، افزون

شود و نهان مي
  

    
 

. رست است
فرينشِ انسان تا
ب و رسوم با يك

خداوند يك) طرت
  24حه 

  . رست است
ي انس و جنم

صفح) 88ء، آيه 
 . رست است

ني در عين نزول
متنوع سخن گفت
اهنگي دارند و
 فِيهِ اخْتِلاَفًا كَثِي

  . رست است
به) ص(ن پيامبر

كرديم و به آن ي
 كريم حضرت ع

  . ست استر
مطالعه 51تا  4

 . رست است
ي كساني كه گ
زد طاغوت برند؛

51صفحه » .ند
  . رست است

ينكه مانند ما غا
 بر او غلبه كند،
حبت به خدا را با

  . رست است
ورد بعضي از گ

گناهان و اشمه 
. رست است

 به حكومت و تع
اط ديگر، ظهور
 داشت و نياز به

كرد، اداره نم  مي
  . رست است

 از نظر مردم پنه
66صفحه » .ند

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
از ابتداي آف
زبان و آداب

فط(مشترك 
صفح. برساند

در 1گزينه  .5
تمام اگر و«
سوره اسراء(

در 3گزينه  .5
انسجام درون
موضوعات م

ديگر همايك
اللَّهِ لَوَجَدُوا

در 4گزينه  .5
يكي از ياران
آن تفكر مي
حافظ قرآن

در 1گزينه  .6
49صفحات 

در 3گزينه  .6
اي آيا نديده«

داوري به نز
درازي بكشا

در 2گزينه  .6
ا با مبرانپيا
هوس  و  هوا
شود، مح مي

در 1گزينه  .6
ما نيز در مو
نسبت به هم

در 4گزينه  .6
نياز جامعه

اسلام در نقا
را به دنبال
پيامبر اداره

در 2گزينه  .6
اوست كه«

مانن باقي مي
  

erv.ir
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  70فحه 

ياد   بسيار

  

ين پيشين 
 را پاداش 

 و تسليم و 

كيه بر علم 
ضور سازنده 

ها  ن كتاب
  101حه 

  114فحه 

دگي براي 
صفحه ). ج

» .باشم  مي

اگر نتوانند 
ـا حـس و   

ationgroup

صف» .ر قرار دهد

د دارد و خدا را

79صفحه » .دم

 به گذشته و آيي
ي سپاسگزاران

طلب اي راحت

نده و فعال با تك
ثمره اين حض. د

در ميان اين. ت
صفح. نام برد) ع(

صف . قرار دهيم

ه عاشورا و آماد
عج(چم امام عصر

ها ت خدا بر آن

كرد و لذا ا كدر
را بـ يزي ـچ ود ـ

  9صفحه  .م

14(  

كاملاً پاك و طاهر

ز رستاخيز اميد

  77حه 

كرد پيروي مي) 

ه شود، آيا شما
زود و خداوند به

ا را به جامعه) ص

 و با حضور سازن
ساختند مند مي 

 قرآن كريم است
(اي امام سجاد 

 را وارثان زمين

 يعني اعتقاد به
ر جهان زير پرچ

يند و من حجت

 پنجگانه خود د
وجـ ميگر نتـوان 

ميداشته باش اري

26/01/01ت اول 

و شما را ك) جس

به خداوند و روز

صفح» .ت بدهي

پيامبر( بزرگوار 

يا كشته ر بميرد
 زياني نرساند و

ص(ر پيامبر اكرم

يريگ  گوشه و 
عارف خود بهره
سيره پيامبر و

از دعاها سجاديه

قرار دهيم و آن

گذشته سرخ - 
ترش عدالت در

حجت منبر شماي

از حواس يكي 
اگ. ... كنند يار م

  7فحه 

يآن را در اخت ي

  ديني

9  

جامع نوبت(ك 

رج(ي و ناپاكي را 

راي كسي كه ب

ت اندوه از دست

رود، از آن ش مي

پس اگر.  بودند
گزند و دا هيچ

ن و فداكار عصر
  93فحه 

انزوا از دور به ما
مسلمانان را از مع
طهار در كنار س
كتاب صحيفه س

پيشوايان مردم ق

-1 : بوده است
ي ظالمان و گست

كنيد كه آنان ح

ها را با بتوان آن
وجود آن را انكا 
صف .نخواهد بود 

ييشناسا يزم برا

هاي ف و اقليت

م؛ رياضي و فيزيك

 اهل بيت پليدي

نيكويي است؛ بر

 جانت را از شد

به دنبال مادرش

رسولان ديگري
بازگردد، به خد

سير جامعه مؤمن
صف. تبديل كرد 

ام بودند، مخالف
كردند و م ظر مي

 و سيره ائمه اط
و ك) ع(ضرت علي

هاييم و آنان را پ

و عامل وابسته
ر براي سرنگوني

ديث ما رجوع ك

وجود دارند كه ب
،كنند كود در

زيآن چ يستين

كه ابزار لاز مييا

معارف

سنجش يازدهم

 
ور گرداند از شما

خدا سرمشق ن  

آورند، شايد كه 

گرفته شده كه ب

 كه پيش از او ر
ذشته بس به گ

 به سلطنت مس
)ص(كرميامبر ا

م خود زمانمان 
نظ  مسائل اظهار

رگ در حديث
ه از سخنان حض

ن زمين من تنه

طول تاريخ به د
سبز يعني انتظار

ن به راويان حد

 
و ييزهاي آن چ

از حواس خو يك
بر ن ليما دل يان

را انكار نما يزي

    
 

 . رست است
راده كرده كه دو

  . رست است
 شما در رسول

  75صفحه 
  .رست است

آ رخي ايمان نمي
  . رست است

ن بچه از شير گ
  .رست است

ست مگر رسولي
گرديد و هر كس

  89صفحه 
  . رست است

مت عدل نبوي
سيره و روش پي

  .رست است
با اينكه با حاكم
درباره همه اين

هاي بزر ن كتاب
البلاغه كتاب نهج

 .رست است
يم بر مستضعفان

  .رست است
عه شيعه در ط

س آينده  -2يثار 

  .رست است
 رويدادهاي زما

  

 . رست است
افراد تنها ليقب 
كي لهيوس را به ي

ناتوا نيا ،مي كن
  .رست است

يوجود چ ميتوان ي
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قطعاً براي«

ص» .كند مي
در 2گزينه  .6

از اينكه بر«
در 4گزينه  .6

همچونمن «
در 2گزينه  .7

محمد نيس«
گ خود بازمي

ص» .دهد مي
در 1گزينه  .7

تبديل حكو
توجه به س بي

در 3گزينه  .7
ائمه اطهار ب
الهي خود، د
فراهم آمدن

توان از ك مي
در 3گزينه  .7

خواهي ما مي
در 1گزينه  .7

پويايي جامع
ت و ايشهاد
118  

در 4گزينه  .7
و در مورد«

127صفحه 
  
  

در 3گزينه  .5
نيدر نظر ا
يزيوجود چ

تجربه درك
در 4گزينه  .5

يم يهنگام
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 غلـط    بـه 

از  زي ـن دهي

 ازي ـن يب دي

را  عـت يطب 

 .تجو كـرد  

در دل او  ي
استعداد  گر
 نيبه هم .
و  اتي ـعنوم

 ينفسـان  ت

از  يناش ـ ي
 و خـود را   

مكاتـب   ن
كـه   شـوند 

 .هـا ندارنـد  

كـه   يمعن ـ
نـه   ، اسـت 

 زي ـپره يز
 و در تمام 

ationgroup

را شتنيخو ،خود

يآن پد ،بروند ن

يش جهان حتماً با

ت كه مـاده و ط

جسـت يپرسـت  ق

ياهيلكـه س ـ  ،د 
گيت است كه د

رديگ يمني جا 
عتوجه به م يبرا

لاتيتما يد پارو

 ـ   ي از عقـده روان
قبول كننـد يف

ني ـا يب و ادعاها
ش يمتوجه م يگ
ه در اثبـات آن  

م نيبـد  ؛داسـت   
 كه انكار كرده

ورز و غـرض  ير 
ها را نخورد كتب

14(  

ف و شكست خ

نياز ب اي نباشند 

بخش يلت هست

است نيا شيمعنا

حق يبه جا يست

شـود ي خـود م ـ  
صورت نيدر ا .رد
در آن يوانيح 
را ب نهيامر زم ن

آمد نتوانستند ش

كـه يـه افـراد  
كاف يدون بررس

مطالب يه بررس
سادگ به ،رندير نگ

يمنطق ـ ليدل ن

 نادرسـت از خد
را يزيچ نكهي ا
  .د

انگـار ونـه سـهل  
ها و مك و گروه ا

26/01/01ت اول 

ضعف نيهادن بر ا
  11صفحه  .د

  10صفحه 

ه اگر آن عوامل

عل نياود و بنابر
19  

م ،ميخالق بشناس
20  

خودپرس ينيگزي

نفـس يهوايم 
ريگ يدل را فرا م

اليكه جز ام ود
نيو هم رديپذ يم

شيپ ياله شيما

كـ شود يسبب م
بد زيرا ن يئولوژ

به يو منطق يقل
قرار يروان يها ه
نيتر ها كوچك ب

داشتن تصـور 
غافل از .پردازد 

مطالعه شود 7ه 

واز هرگ شخوي 
ها تيوازه شخص

10  

جامع نوبت(ك 

سرپوش نه يرا
علم نسبت دادند

ص .است دانم يم

كه يطور به ؛ست

ها خواهد بو دهيد
9صفحه  .گردد ي

را بدون خ عتي
صفحه  .ميا رده

يجا نيدر هم د

سليدهد و ت يم 
 سرانجام همه د

شو يم ليتبد ي
صورت م يخلاق

چون مرحله آزم
  26ه 

و زحمتكشان س
ديآن مكتب و ا

بر اصول عق هيك
عقده ريثأحت ت

و مكتب شهي اند

،ر خدا بپردازند
ي به انكار آن م

و صفحه 29حه 

معتقدات تخاب
نام و آو بيفر. ر

م؛ رياضي و فيزيك

رب ،نداشتند اريخت
به عالم عل زي را ن
موضع نم ي،ماد

است گريعوامل د 

از جهان پد يزئ
يها م دهيهان پد

يجهان ماده و طب
درباره آن رها كر

ديها را با انسان ي

عصيتتن به م 
تا آنجا كه ابدي ي

يا خانه يك به تار
حراف از اصول اخ

2  

چ ،دانستند يدا م
صفحه .شوند ت

و نياز محروم ت
سائل موجود در آ

تك باعده  نيگر ا
بپردازند و تح يت

آن يحبان اصل

افراد به انكا يض
ت كرده و سپس

صفح .وهوم است

تاست كه در ان 
رينپذ يكاف ليدل

سنجش يازدهم

در اخت يليدل چي
انكار خدا يحت

مريغ داتر موجو

ودش وابسته به
1  

خود جز ،علت د
جه ود وگرنه جز

 
ج ،خدا نيمنكر

سش از علت را د

يو اعتقاد يفكر

 
ي كه چون كس

يم ين لكه فزون
و دهد يدست م

حوارد نخست ان
5صفحه  .برد ي

دگان خاص خد
قتيحق مي و تسل

تيو برق در حما
مطالب و مس ري

كه اگ يدر صورت
دتيمسائل عق گر
صاحنه خود و ه 

 
بعض شود يبب م

خود درست يرا
و مو ياليجود خ

نيعادت انسان ا
بدون د كس چيه

    
 

  . رست است
يدر انكار خدا ه

نمودند و ح يعرف
در برابر ي تجرب

  . رست است
است كه وجو ي

6صفحه  . رفت
  . رست است

ازمنديباشد و ن ه
نباشد دهيه و پد

 . رست است
و م ونيماد يعا

و پرس ميا دانسته
  . رست است

بروز اختلافات ف
 

 . رست است
آمده است يني

آن يتكرار معاص
را از د يمعنو ق

مو شتري كه در ب
يم انياز ميب را 

  . رست است
بند راكه خود  ي
خود بگذارند ي

  . رست است
پر زرق و يهارعا

يسا ،برند يرنج م
د .ندينما نآ ميل

گيو د يخداشناس
هكه ن رفتنديپذ 
  

 . رست است
كه سب يعواملز 
براز خدا را  يور
موج كيبلكه  ي،

  .رست است
نجات و سع يرا
را از ه يمطلب چ
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بدون علت د

در 1گزينه  .5
ب يعلت اصل
 24صفحه 

در 3گزينه  .5
يد ميدر تعال

با ت .افتد يم
قيدرك حقا

جهت است
غياعتقاد به 

در 4گزينه  .5
يمĤبان مقدس

يو خودخواه
در 1گزينه  .6

مشاهده شع
ر تيمحروم
سلت دربست
خد نهيدر زم

را ييزهايچ
 28صفحه 

در 3گزينه  .6
از گريد يكي

شخص تصو
يواقع يخدا

در 2گزينه  .6
شرط اول بر

چيو ه دينما
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ات و ه نج ـ   

 دنشي ـز د
 »زي ـبرخ ن

 ييتنهـا  ي
در حالـت   

ماننـد   ـت 

بـه   قيطر 

 ـ اگـر   ي ول

سـبب   تي
ر زشـت و    

اسـت و   ن
 تيف و عنا

از  يك ـي ن

 شـود  ير م
 عـت يم طب  

ationgroup

ـورت اسـت كـه

از زي ـافـراد ن  ني
انيحافظ از م ي

يبنـدگ  اي ـبادت 
يعبادت و بندگ

عـيطب كـران ير ب

نيكند تا از ا يم

ل سازنده است
  50فحه 

يحسـاس مسـئول  
 از هرگونـه كـا

اني ـدهنده جهان ش
لطف ،است ستهي

نيمأدر جهـت ت ـ 

ند و انسان ناچار
 است بـر حكـم

14(  

صـ ني ـدر ا راي ـ

يتـر  عاقـل  يگـاه 
يود حجاب خود

عب .هدخدا د ريغ
بلكه عب ،شمارد 
4  

رارس ـدر برابـر ا  
 45  

ها گرفتار م يوار

عامل ها يت سخت
صف .خواهد بود ي

اح ني ـا .سـت ين
ا در نظر آورد و

كننده و پرورش
يود ممكن و شا

د ياله تيبا هدا

كن يتلاف بروز م
ل را كه مصلحت

26/01/01ت اول 

يز ؛نـدارد  نانسا

پنهان است و گ
تو خو/  ستيل ن

غ ي تن به بندگ
شي و خالق خو

0صفحه  . از او

يدانـش بشـر   
صفحه »ه نادانم

و دشو ها يسخت

ن صورتيدر ا ،د
يو بدبخت بيخر

ن يخداونـد  گاه 
ها خدا را آن ني

ك تيترب نكهيكم ا
آن موجو يه برا

اما در واقع ب ،ت

اختلا يوعقل ي 
نسان حكم عقل

11  

جامع نوبت(ك 

از ا يگريتظار د

رچشمه شرك پ
حائل چيشوق ه

را عبادت كند و
رو او را پروردگا

و اطاعت محض

،هار دانشمندان
كه يه بدانم هم

دارد به س يست م

رديبگ شيا در پ
عامل تخ ها يخت

شـگيدر پ تيئول
يتر يجزئحتي ر 

ند متعال به حك
كه يدات در حد

  64فحه 

ت استعقيب لذت

يها يين و راهنما
هنگام ان نيدر ا 

م؛ رياضي و فيزيك

انت نيجز ا زين ي
31  

كه سر يت اعظم
معشعاشق و  اني

جز خدا ر يكس
ه سجده افتاد و

و يزيدر برابر چ

بنا به اظه ،نشي
كه/ دانش من  د

را كه دوس يگان
47  

 صبر و تلاش را
سخ ،رديگ شي پ

تر از مسئ تيهم
د و در همه امور

چراكه خداون ،ت
از انواع موجود ي
صف .كند يم تي

صرفاً در ت انهيجو
68  

انسان يزيو غر 
. ...دينما يپوش

 

سنجش يازدهم

ياله ميتعال .شد
صفحه  .است ي

  .شود

فته شود آن بت
يم«؛ ستيسان ن

نسان در عمل ك
به يزيچ اي يس
د يو سرسپردگ 
 

يظمت جهان آفر
ديرس اتا بدانج«

 كه خداوند بندگ
7صفحه  . شوند

و مبارزه و يدگ
در يتاب يو ب ي

با اه زيچ چيه يع
دگرگون شود ي
5  

است ينيب  جهان
يبه هر نوع ،ست
كمالشان هدا ري

ج لذت يها تيل
8صفحه  .وشدك 
 

يعيطب لاتيما
پ چشم يگريز د
 68صفحه  .هد

 
  .شود

    
 

عقل و منطق باش
يو حتم يو قطع

  . رست است
مطالعه ش 37و  3

  . رست است
آور باشد اگر گف ب
جز خود انس يز
 

  . رست است
است كه ا نيا ي

نسان در برابر كس
ملي است از تس
 . رست است

و عظ يگستردگ
«ست؛ اي برابر در

  . رست است
آمده است يني

نائل شيخو ي
  . ست استر
ستاديومت و امقا

يحال يو ب ي تنبل
  . رست است

اقعخداشناس و 
يكل انسان به يگ

55صفحه  .كند
  . رست است

زمهلا ي،عموم ت
است يش نامتناه

يودات را در مس
  . رست است

چه ظاهراً در فعا
يم شيخو يات

 . رست است
تم انياز موارد م 

كند و از نتخاب
ده يم حيت ترج

 . رست است
مطالعه ش 76و  7

www.sanjeshse

ع رويموارد پ
او يرستگار

در 1گزينه  .6
36صفحات 

در 4گزينه  .6
تعجب ديشا

زيچ ،ناتوانند
 39صفحه 

در 2گزينه  .6
يشرك عمل

كه ان ستين
عبارت يكل

در 3گزينه  .6
با توجه به گ

در يا قطره
در 2گزينه  .6

يد ميدر تعال
كمال وجود
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ون جـواب   
 )صل نبوت

رار گرفتـه   

Two tho  

 توجـه بـه      

صـورت   بـه 

Enjoy, f 

كـه بيـانگر     

رغـم    علـي 

هـايي    يـت  

  ن

تن ارتبـاط  

ationgroup

ع و كامل را بـدو
اص(شخص كرده 

فـر يكيـا را تـار  

ousand (and

بـر ايـن، بـا لاوه 

enjo فعل دوم ب

finish, stop,

قبـل از قيـد ك 

كنند و فتار مي

 

سـي را در موقعي

طورسليس يا روا

كار كردن نداشتن

 شبختانه

14(  

مكتب جامع ك
راه را مش نيا يل

پرانتزهـ نيعد ا
 84فحه ص .ت

  : ل
d) six hundr

عـلا. يسي است

oyو فعل  inه 

, practice, im

Since. رود مي

طور متفاوت رف ه
  .م

   جاي عوض، به
  رغم 

انند زبان انگليس

ط به) 4 

منفي در خانه ك

خوش) 4 

26/01/01ت اول 

كيبه  يازمندين 
خطوط اصل ي،ه

  82صفحه 

ر دارد و قبل و بع
روشن استاو م 

مثال. مع نيست
red (and) tw

در زبان انگلي) ي
  .ست

عد از حرف اضافه

 :زير است

magine, risk

كار م ضي نقلي به

since  
Since last  
  ذشته تا حال

هاي مختلف به ر
م احترام بگذاريم

درع/ گي داشتن 
ر علي/ له كردن 

نند تا اينكه بتو

 سفانه 

كي از تأثيرات م

 ي

 

12  

جامع نوبت(ك 

يعنيبزرگ را  ز
اله يقانونگذار و 

ص .ار داده است

ولد و مرگ قرار
رد و آغاز و انجام

جم sد، نيازي به 
wenty studen

ماضي نقلي(مل 
 كردن درست اس

  

enjoy بعد. است

رود به قرار ز  مي
k, quit, keep

ال كامل يا ماض

e+ ا مبدأ زمان 

year / since
از هفته گذ/ حال 

ن مردم در كشور
ي مختلف مردم

بستگ) 2 
مبادله) 4 

لاس صحبت كن

أسفمت) 3 

يك.  موجب شود

عملي) 3 

)2(انگليسي 

م؛ رياضي و فيزيك

ازين نيخلقت ا 
حيافق و يعني

قرا ياصلخطوط 

دو پرانتز تو انيم
پرانتزها را ندار ن

روند كار مي م به
nts.

  .ت

هاي حال كا  شانه
ه معني مراقبت
.دا كردن است

 be inل و فعy

كار به ingرت 
p, ….

براي زمان حا) 
.  

شروع يا
e 9 o’clock

تا ح 9ازساعت 

ق دارند، بنابراين
هاي  ها و يا ارزش

گليسي را در كلا

 ظ جسماني

ت را براي مردم
 

 عي

ا

سنجش يازدهم

ميدستگاه عظ ي
يعقل انسان ق ف

خ ني در درون ا

شناسد در م ي م
نيا بياان ميتعال 

يسي قبل از اسم

اد اختياري است

كي از نشي) حال
look after به

ستجو كردن، پيد

 nterested in

صو  فعل دوم به

تا حال... از (ي 
شود ستفاده مي

شوري ديگر فرق
ه از داريم به باور

   
  

شود كه زبان انگ 
  .ر گيرند

از لحاظ) 2 

د برخي مشكلات
 . يكديگر است

اجتماع) 2 

    
 

  . رست است
يعموم تي هدا

ق افافوم يافق ز
و علم را حركت
  . رست است

شر از راه علوم
دگاهينسان از د

 .رست است
داد در زبان انگلي

 and براي اعدا
 .رست است

تا ح... از (معني 
rه عبارت فعلي 

Lo به معني جس
 .رست است

ي در اين سؤال
  .رود مي

ها  كه بعد از آن

 .رست است
 since  معنيبه

دأ زمان باشد، اس

 .رست است
ز كشوري به كش
هاي فرهنگي، نيا

رغم  علي/ شتن 
 علاوه بر/ دادن 

 .رست است
 زان تشويق مي

كار س يا روان به
 صادقانه

 .رست است
تواند ر كردن مي

هره به چهره با

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
بق اصلمطا

ا و تهنگذاش
و كار عقل و

در 4گزينه  .7
كه بش يانسان
ان يول ،است

   

در 1گزينه  .7
كه اعد وقتي

كلمه: توجه
در 2گزينه  .7

Since به م
معناي جمله
ook after

در 4گزينه  .7
نكته گرامري

ing كار م به
افعال ديگر

در 3گزينه  .7
حرف اضافه
شروع يا مبد

در 1گزينه  .8
ها از گفرهن

ه  اين تفاوت
فرق داش) 1
توسعه د) 3

در 4گزينه  .8
آمو به دانش

طور سليس به
طور ص به) 1

در 2گزينه  .8
در خانه كار
اجتماعي چه

 سنتي) 1
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@sanjesheduc

 15 مـدت  
هاي زيادي 

ـم غـذايي     

 
  ش

 را در نظـر   

ationgroup

تر بزند و به ريع
ه ند و از بيماري

  ن

هـا بايـد رژيـ آن  

 .ت را حفظ كند
اد، خلق، آفرينش

  .ت
  لاقي

آمـوزان ي دانش

 

  ها  ايش

  لي، مركزي

  ن

 سعه دادن 

  .ده است

14(  

 ضربان قلب سر
تر عمر كنن ولاني

  سايي كردن 
كردن، خلق كرد

رنـد، بنـابراين آ

  
  رژيم غذايي

شركت حصولات
ايجا) 4 

ص و غيره است
اخلا) 4 

ي، زباني و قومي

 توسعه دادن  ،
  معه

آزما) 4 

   كردن

اصلي) 4 

بين) 4 

توس  )4 

ن، خيلي پيچيد

26/01/01ت اول 

ت كنند تا اينكه
كمك كند تا طو

شناس/ بت كردن 
ايجاد ك/  دادن 

بر شان رنج مـي 

رژيم غذايي/ د 
ر/ نظمي  لال، بي

 و خريداران مح
 

آشپزي، رقص  قي،
 ع 

د تنوع فرهنگي

 كردن، ساختن،
جام/ كس كردن 

 وسعت 

ي كردن، دنبال
  ق كردن 

 ه

 ض، سراسر

 ش دادن 

باط برقرار كردن

13  

جامع نوبت(ك 

ه ورزشي شركت
تواند به مردم ك

مراقبت) 2 
ادامه  )4 

 اختلال در كبدش
  .تخاذ نمايند

اعتياد) 2 
اختلا) 4 

 محصولات ويژه
سنت ) 3 

ا از قبيل موسيق
وسيع) 3 

تباط هستند بايد

تهيه  )2 
منعكس  )4 

ابعاد،) 3 

پيروي) 2 
توافق) 4 

مشابه  )3 

درعرض) 3 

افزايش) 3 

كنند براي ارتب ي

م؛ رياضي و فيزيك

ي در اين برنامه
ت ت جسماني مي

د از خطر بالاي
تري را ات ي سالم

اش را با توليد ت

ها  مختلف سنت

ي درسي در ارت

 يدي

 سر

 كردن 

  ت است؟
يها استفاده م  ن

سنجش يازدهم

 فعاليت جسماني
، اين نوع فعاليت

 ذاشتن 
 ي كردن 

خورند چرب مي
يك سبك زندگي

  
 تعادل 

كند كه هويت ي
 رابطه) 2 

ت و داراي انواع
 خلاق) 2 

هاي يه كتابر ته

  و ضرر
   ول

 اثرات ) 2 

  
  

خورشي) 2 

س  پشت) 2 

توليد ك  )2  ن

  .ف زبان است

موارد زير درست
، آنچه را انسا)ن

    
 

 .رست است
نند با انجام هر

در واقع،.  بكشد
  . كنند
تأثير گذ/ دن كر

جلوگيري/ كردن 
 .رست است

هاي آماده و چ ذا
 تغيير دهند و ي

 سلامتي/ 
/اركرد، وظيفه 
 .رست است

هميشه سعي مي

 .رست است
شور وسيع است

  
 .رست است

ب درسي كه د

زيان/ ي كردن 
محصو/ ت كردن 

 .رست است
  

 .رست است
 ردن 

 ي كردن 
 .رست است

 يژه 
 .رست است

 سوي  آن
 .رست است

ن، گردش كردن
 .رست است

ساً دربارة توصيف
 .رست است

يك از م ن، كدام
زبان(چيده بودن 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
توا دم ميمر

دقيقه طول
جلوگيري ك

مراقبت ك) 1
شركت ك) 3

در 4گزينه  .8
كه غذ افرادي

اخودشان ر
مراقبت ) 1
نقش، كا) 3

در 1گزينه  .8
آن شركت ه

 هويت ) 1
در 3گزينه  .8

ايران يك كش
گوناگون) 1

در 2گزينه  .8
طراحان كتا

  .بگيرند
آوري جمع) 1
محافظت  )3

در 1گزينه  .8
ها  جنبه) 1

در 4گزينه  .8
توافق كر) 1
جلوگيري  )3

در 2گزينه  .9
خاص، و) 1

در 3گزينه  .9
فراتر از،) 1

در 1ينه گز .9
چرخيدن) 1

در 4گزينه  .9
متن اساس  -

در 1گزينه  .9
براساس متن

خيلي پيچ  -
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 و منجر به 

ر درياهاي 

 سـياره در   

ه فـرآوري     

  عمق
1  متر 

18    
x = 54  

ationgroup

  .ر است

  .رسد متر مي

شود رورانده مي

ها د  تك ياخته

هـر: ت است از

  . منطقه ندارد

سـت و نيـاز بـه

 افزايش دما
C3   

x 

C


 

14(  

 يا خيلي دشوار

  .جهاني است

  .يم

ميليون كيلوم 15

يانوسي ديگر فر

م و زندگي انواع

يد داشت، عبارت
  . آن قرار دارد

گين عناصر يك

ب با مواد ديگر ا

26/01/01ت اول 

ه معني پيچيده

  د؟موافق باش

  .ت

  .ودند

 حل مشكلات ج

جهاني حل كنيم

52ر خود يعني 

ي به زير ورقه اقي

  .ر است

كره فراهم زيست

ي به دور خورشي
كي از دو كانون

يين غلظت ميانگ

ي آهن در تركيب

14  

جامع نوبت(ك 

ده شده است به

احتمال بيشتر م
  .رد

 تفكر جهاني است

اي بو شتر منطقه

ن تنها راه براي

طور ج انوس را به

 به حداكثر مقدار

ن ورقه اقيانوسي

تر ها جوان  از آن

ط براي تشكيل ز

ش اجرام آسماني
يد همواره در يك

نه ارتباطي با تعي

نقره و مس ولي

 شناسي مين

م؛ رياضي و فيزيك

ير آن خط كشيد

رسد با ا نظر مي 
معاني وجود ندار

جهاني، نيازمند

ه، مشكلات بيش

كر كنند، زيرا آن

كل آلودگي اقيا

ل تيرماه و در او

آن   در بخشي از
  .شود ي مي

پس. رفته است

خورشيد، شرايط

 اعتقاد به گردش
گردد كه خورشي

گون شناسي، هيچ

طلا، ن: مانند. ند

زم

سنجش يازدهم

زي 2ر پاراگراف 

زير، نويسنده به
ها و م  ي بين واژه

حل مشكلات ج ه

يد كه در گذشته

طور جهاني فك به

د كه ما بايد مشك

ا خورشيد است

د اقيانوس آرام
ي و جزاير قوسي

را گر bو  cلايه 

ت تأثير انرژي خ

كه)  بطلميوس
گ ر خورشيد مي

ش گ و نمونه زمين

شون زاد يافته مي

    
 

 .رست است
complic كه د

 .رست است
ز  گيري از نتيجه

ك رابطه طبيعي
 .رست است

تقاد دارد كه راه
 .رست است

توان فهمي ن مي
 .رست است

 ياد بگيرند كه ب
 .رست است
گويد ر به ما مي

 .رست است
ي، فاصله زمين تا

 .رست است
ها مانند  اقيانوس

ز گودال اقيانوسي
 .رست است

روي لا a مذاب 
 .رست است

ها و تحت قيانوس
  .ز شد

 .رست است
مغايرت با(كپلر 

وي چنان به دور
 .رست است

مطلق يك سنگ
 .رست است

صورت آز ها به نه

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
catedواژه 

در 2گزينه  .9
يك ا با كدام

ضرورتاً يك  -
در 1گزينه  .9

نويسنده اعت
در 4گزينه  .9

از اين متن  -
در 2گزينه  .9

ها بايد تمل
در 3گزينه  .1

پارگراف آخر
   

  
در 1گزينه  .1

واحد نجومي
در 3گزينه  .10

در برخي از
تشكيل دراز

در 2گزينه  .10
تزريق ماده

در 3گزينه  .10
با تشكيل اق

عمق آغاز كم
در 4گزينه  .10

ول كقانون ا
مداري بيضو

در 1گزينه  .10
تعيين سن م

در 2گزينه  .10
برخي از كان

  .دارد
در 3گزينه  .10
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 بـا مقـدار   

  كل آبخوان
  

  تخلخل =

ه تهويـه و   

... ريـايي و   

  .كند

هـا باعـث    

شـوند و   ـي 

 

ationgroup

. جواهر را دارند

د، رابطه عكس

= 2  حجم ك

=

  .هستند

 ايستابي منطقـه

هـاي زيردر ونـل  

تر فرار ك و سريع

 بيش از حد آن

و بدن انسان مـ

  .رود  مي

 م فضاي خالي
  

 حجم كل

14(  

ها صفات  از آن

  

كند خانه عبور مي

× × →61 1  

× →1 

س و رنگ تيره ه

بالاي سطح. ت

ايانه نفتـي و تو

تر و طرف، راحت

 و حتي مصرف

ها و سنيك به آب

 

تر وديواره پايين

  . است

حجم

ح

26/01/01ت اول 

ها تعداد اندكي

.يل يا گچ باشد

طع عرضي رودخ

m→ × 92 1

→ =
×

3
1 2 

ضخيم با هوموس

طح ايستابي است

 براي اسكله و پا

ها، به دو ط ب لايه

و نبود يا كمبود

ث ورود سم آرس

 .شود تفاده مي

ره نسبت به فرو

 روز شاهد لرزه ا

15  

جامع نوبت(ك 

شوند و تنه ت مي

ذناپذير مانند شي

مان ثانيه از مقط

m3

x
x→ =

× 91

ها ض پس خاك. ت

چاه، نمايانگر سط

اهايايي آب دري

 در جهت شيب

ي بدن هستند و

سيد شدگي باعث

 ميكا و رس است

د شده و فراديوار

ماليا تقريباً هر

م؛ رياضي و فيزيك

ا دگرگوني يافت

اي نفوذ بايد لايه

 كه در واحد زم

m= × 8 36 1

ايي فراوان است

د، تراز آب در چ

  .ربرد دارد

فيزيكي و شيمي

 تا آب از مخزن

هاي گاهكرد دست

 هوازدگي و اكس

  .ن است

هاي تالك، كاني

در منطقه ايجاد

هيم –آلپ   خيز،

سنجش يازدهم

رين، رسوبي و يا

ي مخزن نفت ، ب

ت از حجم آبي

3ب تخليه شده 

هوازدگي شيميا

فر شودر آزاد ح
  .جود دارد

 و سد بتني كار

هاي ف ي و ويژگي

شود س باعث مي

د نياز براي عملك

مانند پيريت، با
  .كنند ستي مي

سي ضد سرطان

ي ضد آفتاب از ك

هاي كششي د ش

خ در كمربند لرزه

    
 

 .رست است
ها آذر  در سنگ

 .رست است
لايه بالايي نفتي،

 .رست است
ي كه عبارت است

  .هي دارد
 .ترست اس

حجم آب

 .رست است
گرم و مرطوب، ه

 .رست است
در يك لايه آبدار
منطقه اشباع وج

 .رست است
، در سد خاكي
 .رست است

هاي دريايي ريان
  .د

 .رست است
 بر روي تاقديس

 .رست است
سي، عناصر مورد

  .شود
 .رست است

راي آرسنيك م
هاي پوس ت و لكه

 .ست استر
يك عنصر اساس 

 .رست است
هاي رايشي، كرم
 .رست است

عادي توسط تنش
 .رست است

 با قرار گرفتن د

www.sanjeshse

در 4گزينه  .10
ها سيليكات

رد 1گزينه  .1
هاي ن در تله

در 3گزينه  .1
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پوشش گياه

در 2گزينه  .11

در 4گزينه  .11
در مناطق گ

در 1گزينه  .11
اگر چاهي د
در زير آن م

در 2گزينه  .11
شن و ماسه

در 3گزينه  .11
توجه به جر
اهميت دارد

در 4گزينه  .11
احداث سد

در 2گزينه  .11
عناصر اساس
ش بيماري مي

در 1گزينه  .11
هاي دا كاني

ايجاد ديابت
در 4گزينه  .12

Seسلنيم، 
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در صنايع آر
در 2گزينه  .12

هاي ع گسل
در 1گزينه  .12

كشور ايران
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  .شوند

  : دارد
x −4 13   

xو  = 3   

  حد چپ :

  حد راست 

   وجود حد

x ( )

a

a

limf (x
→ −

− +

=

3

9 1
2 

si
A

sin

=

=

2

1
2

6

   

si= ×1
8

  

cos
B

s

(sin

=

= 2
  

ationgroup

ش ايجاد مي) ريلي

ر اين نقاط حد د
x (x+ =3 36

x  وx = و 3−

x ( )

limf (x)
−→ −
=

3

x ( )

: limf (x)
+→ −
=

3
شرط :حد چپ 

(
)

a

x) ( )

= − +

= −

2 6 6

3 2

in cos

cos

sin

×

×

2 2
2

8 8
2 2

ο

6447448
ο

ο ο

ο

in( )

sin

π − =2
2
ο

ο

s si

in cos

cos

+
×

+

×

15 3
15

3 15
1
2

ο

ο

οο

14(  

لاو ور(حي مانند 

شود و در نتيجه د
x )(x− −2 29

x xو  = = 2
  )طهپنج نق (

( a )(= − +3 4

( a )= − +3 3

ح =حد راست

) ( )+ = −

6

4 3

cos

sin

sin

× ×

×
=

2 4
2
1 24

ο

48
ο ο

ο

ο

sin

sin
= ×1 2

8 2
ο

ο

(in

cos sin

=

+

×

1215 2
15

3 1
1
2

ο

ο

ο

26/01/01ت اول 

كنند، امواج سطح

شو برابر صفر مي 
) (x− = −4 3

=:   ي حد −2  

.حد ندارد 4و 

)3

)( )2

ح

−6
 

cos

n cos

sin

× =

×

1
8 2

8 8
2 2

ο

ο

ο

ο

A= → =1
8

ο

ο

(

cos

sin

)
sin

+

=

15 2
1 32

15 8

ο

ο

ο

16  

جامع نوبت(ك 

ح زمين برخورد ك

   .متر است 

2و  2−و  3 
)(x )(x+3 3

نقاط داراي
و 1و  οو  1− 

sin

sin

sin

×

=

1 2 42
2

18 4
2

ο

ο

ο

ο

 = 1
8

 1

sin )

n( )+

3 152

3 15

ο

ο

ο ο

ο

ο

 رياضيات

م؛ رياضي و فيزيك

ها و سطح ك لايه

ميلي 32تا  2ن 

  . حد ندارد
و 3−نقطة  4ر 

)(x )− +2 2

و 4−در نقاط 

  : كنيم ب مي

cos

sin

n

× ×4
2 2
16
2

ο οο

ο

ο

ο

)) sin= 8 45ο

ر

سنجش يازدهم

با فصل مشترك )

امد با اندازه بين

صحيح است، ح 
(x x−4 در 13

) =ο

( ,−5 فقط د 5
 

sin2 2 οο ضرب

cos8 οο

ο

 

    
 

 .رست است
(S , P) دروني 
 .است رست

 ذره خروجي جا

 . رست است

xدر نقاطي كه 

x عامل  )+ 36

( تابع در بازة 

. رست است

 . رست است

οοرا در  Aخرج 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .12
هرگاه امواج

در 4گزينه  .12
لاپيلي يك

     
    

 
در 2گزينه  .12

]تابع  ]x د
در اين تابع،

بنابراين اين
در 4گزينه  .12

در 1گزينه  .12
صورت و مخ

erv.ir

24

25

26

27

28



  
 

 

@sanjesheduc

= ×8 2
  

  1و2

tan+
2

1 5   

=1 

sin

cot

cot(

−

→ =

+

π

2

1 3

1 3

1

9
2

  

  از طرفي :

  

  بارت سؤال

R =1

≡ 6216 5
ο

ationgroup

= →2 4 22
B (

A
 =

2

tan
+

+
2

5 1 8

tan+
2

1 45ο

n ( s

sin (sin

c

) cot

α =

α

α = →

+α =

4

2

2

3 24
3

3

14

cos( )
π =5
4

(
−=12 عبا 2

  دايره

  راديان

216

L

π6
5

14(  

 B = 4 2

( ) =
24 2 2561

8

  .س

tan
=

+
2

85 1

يك كسر  فقط 

sin .cos

n cos

cot

(

α α

α +

α = →

π

2 2

1

2 2

4

442443

π+ +2

cos( )
ππ+ 4

)( ) = −2 2
2

L

↓

   

π2  

r   
  

دورهاي

 ناحيه سوم

 

26/01/01ت اول 

2

6

ر است و بالعكس

n
tan

+
+

2
15 1

و 2وج مجموع 

) s

) sin

tan

→ =

α →

→ α =

2

2

2

1 3

43

) cot(
πα = 2

) cos
π= − 4

−6

=.Rن θ→

rπ =

cm= →6

شعاع مخروط

17  

جامع نوبت(ك 

co ديگري برابر
( t

ta
n

+=
+

2 1
1

5
زو 4οيعني .. 

×4ο  

sin sα +

α = → +

⎯⎯⎯⎯

4 3

1 13

1
2

) ta
π + α = −

−= 2
2

راديان

R
↓

π= × 6
51ο  

 ناحيه چهارم

h

V r .h

V

V cm

= −

= π

= × ×

=

2 2

2

1 6
1
3
1 33
288

ο

م؛ رياضي و فيزيك

otيكي با مقدار 
tan )

an
=5 25

( ),83 7ο ο و.

 × + =2 1 81

in .cos

cot

tanα

α

+ α =

⎯→ α =

2 2

2

anα = 2
2

h c

h

m

→ =

× ×

2

2

3

6 8

6 8

سنجش يازدهم

ي tanند، مقدار 

)ي  ),84 6ο ο

:ل برابر است با
 

sin

α

α

−=

2
1

2
2

 

 

 
 
 
 

cm

    
 

 . رست است
ه متمم هم باشن

تيب براي زواياي

براين مجموع كل
. رست است

. رست است

R

r = 6

h

www.sanjeshse

در 2گزينه  .12
اگر دو زاويه

به همين تر

بناب. شود مي
در 3گزينه  .13

در 4گزينه  .13

 
 

=1

erv.ir

29

30

31



  
 

 

@sanjesheduc

x = →1  

x = →9  

  1و2

log (32 1  

( x )log5   

( x

x

log

log

x

x

−

−

=

↓
=
↓

=

5

5

1

1

5

1
5

   

x x =1 2 

fD : ax  

aيد <ο   

f (x)

f (x)

=

=
 

ationgroup

f ( ) g( )→ =1 1

f ( ) g(→ =9
a b

a

− −
 − − 9

ab )+6 121

x(log )) −
=

15

) x

x

log

, log

x

x

− ×

= −

↓
=
↓

=

5

5

1

2

11 2
1

5

2

× =1 25 55

x a− > →1 ο

a
a

→ با 1=
( x )

( x )

log

log

− −

− −

+

→

1
8

1
8

14(  

a( )) ( )→ 11
3

a) ( )→ 919 3
b

a
b

=
→ =

− =
2
4

log = 


32 16

(log lo→5
5

(x

x

log= 

=5

2

1

2

5

25

a
ax

a


> → 



1

a→ = →2 1
( , )b

f ( )

−+ ⎯⎯⎯→

→ −

9 1

513

26/01/01ت اول 

) b+ − =3 6

b+ − =3 78

, b
− −= =1 7
4 4

( )( )
− − +1 76 4 4

 

)xog lo− ×5 1

) (xg log−
2

5

a x

a x

> → >

< → <

ο

ο

a→ = −1

log

log

→ = +

= =

8
8

512
8

1

18  

جامع نوبت(ك 

a b− −→ =3

a b− −→ 98 3

7
4

log+ =


121

  : گيريم ي

x x=
1
2 

xog =5 1

)xg − =5 2 ο

D (fa

a

=
>

⎯⎯⎯
<

1

1

b b+ → =

3
ο

م؛ رياضي و فيزيك

a b− −= →9 3

b = → −43

g log=
7128 2

32 52

مي 5م در پايه 

( ,a)−∞⎯⎯⎯→  

ο
 

سنجش يازدهم

b = → −23

a b− − =9 4

/= =
7
5

7 1 45
 

 معادله، لگاريتم

    
 

 . رست است

a b− − = 2  

2  

. رست است
x از طرفين <

 . رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .13
1 

در 4گزينه  .13
ο<با شرط 

در 1گزينه  .13

erv.ir

32

33

34



  
 

 

@sanjesheduc

f

g

gof

D : x

D :

D

−

=

=

=

=

2

3

  

=  

a

− ≤ −

→ =

7 1
 

W(h) =  
F(x) = 

 x2 ،

(x− +2   
  ير به نظير

  طرف ديگر
≤ +1ο   

               

  نمودار تابع

−3−4 −2 −

S2
S1

ationgroup

{
{
(

f

f

x

x x

x | x D

x | x D

x | x D

( , )

− > →
− ≥ →

= ∈


∈

∈

−∞

2 ο

ο

ο Υ

[ ) (,−2 2ο Υ

x

,b

−− < ⎯⎯

− = 

2 3
1 4

/= →61 5 61
/ x +2 75 71

براي 2−ريب 

) x= −2 21 2
a مقايسه نظي =

: sin− از ط 1≥
sin x+ ≤3 2

                  

ها و نمxن محور 

1 2
−1
−2

1
2
3
4

−3
−4

−1

2

14(  

)

f

g

(x
f

f

f

D (

x D

D ,log

,x x

, x

( , )

−

→ = −∞
≤ →

− −

− ≤ ≤

+∞

2 2
2

2

3

2
2

2Υ Ι

,[.     د →2 4

a b

−⎯→− ≤ −

 + =

1

2 2
8

/ / h= −1 5 9ο
/ → =5 16ο

ما با توجه به ضر

x− − =4 2
,b= − = −4 2

n x ×≤ ⎯⎯31
×
+

⎯⎯⎯→2
62

        gد تابع 

  

  
  
  
  

S مساحت بين=

1
2

3 4

S4

S3

26/01/01ت اول 

( ]

}
}
[ ]

g

x)

, ) ( ,

,

,

∞ +∞
= −∞

≤ 


− ≤

−

2
3

3

8
4

2 4

ο Υ

ο

باشد مي 4و  3

( )

(x ÷− < ⎯⎯

− +2 2
2 2

1 4

/ h− →82 5
/ x +2 75 7ο

(x بوده است، ام

x ax− + +22
g(x) =2

s⎯→− ≤3 3 3
g(x)→ ≤ ≤6

[fR ,= برد 6

x

x

x

x

− ≤ < −
− ≤ <
≤ < →
≤ < →

2
1

1
1 2

ο

ο

S S= + +1 2

19  

جامع نوبت(ك 

)∞

 

3و  1−و  2− 

( )−⎯⎯→− <

=

2 1
17

 cm=16ο  

/ x→ =9ο

x عامل  )+ 21

b+

sin= +2 1 3
sin x ≤ ⎯3
≤1ο

],1ο

y x

y x

y x

y x

− → = −
→ = −

→ =
→ = +

1

1

ο

S S+ =3 4
1

م؛ رياضي و فيزيك

هار عدد صحيح

x ≤ 4
 

قد زن
/ازو  cm32 4  

خرج كسر داراي
  : گيريم مي

n x + 6
+⎯⎯→− ≤1 2 1

  .ست

x −
−

2
1

 

× ×+ +1 1 1
2 2

سنجش يازدهم

 

امل چهنهايي ش

 

طول استخوان با

ج است پس مخر
(x−2 در نظر م

sin x+ ≤3

عدد صحيح اس 5
 

(× ++ +1 1 2
2

    
 

. رست است

دامنه نه
 . رست است

. رست است

ط
 . رست است

تنها ريشه مخرج
xصورت  )+ 21

4

5ي برد، شامل 
. رست است

)× =3 1 42
www.sanjeshse

در 3گزينه  .13

در 2گزينه  .13

در 3گزينه  .13

در 2گزينه  .13
x = ت 1−

ص مخرج را به

اين بازه براي
در 4گزينه  .13

erv.ir

35

36

37

38

39



  
 

 

@sanjesheduc

f
( , )

f

a

f (x)





→ =

→

1 2

 

(
(
g of

f g( )

f
(

g

−

 
 
 

1

2
8

7

 

a b+   
x

A

− +

≥ →

1

7

144   

maxx

B A

=

− =
  

ABm

y y

y

=

− =

− =

1

3

   

  در مربع :

( −

= α2

4

25

ο

  

  Dختصات 

ationgroup

f

f

,b

)

−

→

→

− = 

= → =

1

7 15
4 4

)
)

f (a)

a f (

(a )

− =

= →


− = 



1 8
7

72

c a b+ ≥ +
x x

Min(A)

+ + +

→

2 2
442444

( )

−= =
−

= − =

6 32 1
22 7 1

ADm (x

(x )

− −= =
−

= −

= − →

3 3
4 4

4
3

ο

ο

ο

AB AD=

) ( )+ −

+ α →

2

2 2

3

16
9

ο ο

ضرب مخ حاصل 

 صدق در

 صدق در

14(  

f ( )

f ( )

f (x)

x

−

→ = →

→ =

 =

= − +

1

3

3

1 2
1 2

7 15

(f og)

) a a

f
( )

g

−→

= →

 
= 

 

2
7

7 1

         b c+
x (x− ≥ −

=

6

7

43

maxB→ =

5

AD AB

x )

y x

⊥⎯⎯⎯⎯

−

→ = +

1

3

4
3

(= α −

→α = →

2

3

ο

= × =3 7 2

26/01/01ت اول 

a b

f ( )

x

→ + =

→ =

− + →

→ = −

3

3
2 1

7 15
5 64

(a)

f ( )

g( )

= →

=

  = 
 

1

2

8
3

7 1
1

                   
) (x− + +1 2

   

( )= − +23 6 3

ADm

D

⎯→ =

α
+ →3 4

3

) (

D

+ α +2 4
3

3
7

ο

1

20  

جامع نوبت(ك 

a b

f ( )

x

−

→ +

→ =

− + 

3

1

2
1 2

4
7 15

(f og)( )→ =

×  = 
 

2

8

7 4
14

:    ساوي مثلث
) ( x+ −2 6 2

x افتد اتفاق مي:

) + =13 22

α

α +

4
3

4 33

)+ − 23 3
 

م؛ رياضي و فيزيك

a

ab

x

x


 

=

=

= − →

21

7

a=

56

 

نابر تعميم نامس
)

bدر ) 
x

a

−= 2

A
( , )3

سنجش يازدهم

b

a b

f ( )−

+ =
+ =

= −1

8
1

4

 
x2 باشد، بن مي

)ميسه(جه دوم 

D

B
( , )4 

    
 

 . رست است

−7
 

 . رست است

. رست است
x − = −6 6

قدار عبارت درج

 . رست است

C

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14

در 2گزينه  .14

در 3گزينه  .14
x2چون 

بيشترين مق

در 2گزينه  .14

erv.ir

40

41

42

43



  
 

 

@sanjesheduc

x ( x

y

+
+ =

2
8  

  اله حسابي
               

S =21
2
2  

S

x y

=

+ +

21
2
2  

   دو نمودار

              

  حت مثلث

  صف محيط

  طي داخلي

  ترين ضلع

   دو محيط 

  )Aز رأس 

  الاضلاع وي

  ها سينوس

               

BC d×  

ationgroup

x ) ( )

( x )

+ =
= + →

1 2 8
2 2 1

, , ,5 8 دنبا: 111
     a ,d=1 5

[ ( ) (+1 2 5 22
( )

S

+ =

+ = +21

1 1 62
5 1

ο ο

ن نقاط برخورد

                  

S
×= 8
مساح 2

P
+= 8 نص 1

شعاع دايره محاط

زرگترجي نظير ب

=12ο اختلاف

ad نيمساز( =

A M N
Δ

متساو 

BC  :قضيه كس

BC           

a = ×2 13

14(  

x

y

→ =
→ + =

5
8 2

 ,...14
 d = 3  

])−1 1 3

=

+ =

735

4 735 7

f (x) g=يافتن
x

x x

MN

− =

− +

=

2

3 5

5   

=15 62 ο

+ =5 17 22 ο

S
r

P
= = 6

ش 2

يره محاطي خار

− =18 1 2ο ο

AB AC

AB

×
=

+

2

∝N A = 6ο

AB A= +2 2

C = +2 2 28 6

=24 3 48
7

26/01/01ت اول 

y→ =2 14

754

g(x) : x −3
x

x

x

( ) (

= + − +
=

+ =  =

− +2

1 2

6

3 2

ο

 

ο

 = →6 32
ο

ο

r شعاع دا 17=

2

A
C cos

AC

× 2

ad→ =οο

AC AB−2 2

− × × ×2 8 6

8 39
7

21  

جامع نوبت(ك 

4  

x− = +5 1
x

, y

, y

( )

− →
= = →
= = →

− =2

2 2
2 1
3 2

2 1

 : الزاويه است م

= 1محيط 2

S

P
= =

−17 2

2:(  

( )( ) co×
+

2 8 6
8 6

B AC co× ×

BC× → =1
2

م؛ رياضي و فيزيك

x − ⎯⎯⎯2
x x

M( , )

N( , )

→ − =
→
→

2
2 1
3 2

2

براين مثلث قائم

rπ = × ×2 2 3

=
−

6 22 17
ο

ο
ο

2(رسي هندسه 

os =3 24
6 7

οο

os A

= 2 13

 2وان 

سنجش يازدهم

 

⎯⎯→

x − ⎯⎯⎯2

 
اند، بناب يثاغورثي

× =3 18

ο→ 2حيط

 
كتاب د 76حة 

4 3

به تو

 2ان 

    
 

. رست است

 . رست است

⎯⎯→

 

. رست است
و في 17و  15

( )= π2 2ο مح

. رست است
صفح 5جة تمرين 

به تو

8

15 17

www.sanjeshse

در 3گزينه  .14

در 1گزينه  .14

در 4گزينه  .14
و  8اعداد 

) =12ο

در 3گزينه  .14
مطابق نتيج

erv.ir

44

45

46

47



  
 

 

@sanjesheduc

AD

AB

=
=

2

36
   

AB A×  

ADنيمساز  

  1و 2

Aط BC
Δ

 
 

  ها سينوس

a =2 16  

a = 13   

  ها  سينوس

  ره محيطي

A

B  
L d

L d′

Π

Π
   

∝M محاطي  

  

              

  و 

  و 

ationgroup

AB AC

B AC

× −
× − 3

 AC = 48
AB

D
AC

 =

AB = 2

= +6 محيط 7

: a قضيه كس 2=

+ − × ×9 2 4

3
a

:
sinA

قاعده =

S مساحت داير

55

15 M2
1

AM

BM





∝
)
AB

M = →2

                  

مورب

مورب

14(  

BD DC− ×
×4
1

BD A

DC A
= →

,AC= =6 8

+ =7 8 21

b c= + −2 2

× × 13 2  

R= → 132
3

2

S R= π =2 3

M

M

 =

 =
1

2

55
15

ο

ο

)
AB→ =14 οο

L                

26/01/01ت اول 

2 AB

AC
= 3

4  

b.c.cos2 6 οο

R R= →3 2

( ) =2133 13

L

L′
d

∝M
 =


15
5

ο
ο

ο

ن 
)
AB →οο

R
L

π= α18
ο

ο

22  

جامع نوبت(ك 

οο

=حيطي 13
3

13

  : كنيم ي

+ =55 7ο ο ο

كزي رو به كمان

×= ×3 3
18

ο ο

ο

م؛ رياضي و فيزيك

ه محشعاع داير

L  وL′ رسم مي

οο

α =14 οοمرك

=14 7ο ο 

B

سنجش يازدهم

 

Lزي با دو خط 

 ο

A

D3

c = 3

B

    
 

 . رست است

. رست است

 . رست است
مواز Mر نقطة 

4

A

6 

a

www.sanjeshse

در 2گزينه  .14

در 4گزينه  .14

در 1گزينه  .15
را در dخط 

C

b = 4

erv.ir

48

49

50

C



  
 

 

@sanjesheduc

HB =2  

d (

d

−

− =

2

2 9
   

  ك خارجي

  )x(حاطي 

               

  )y(حيطي 

               

  م محيطي

  ش مساحت 

 2به توان 

F

3 

15 

E′

ationgroup

  : قاطع است
HP.HA →

  ): 2(سه 

( )

(d )

− =

= −

2

2

5 2 3

9 49
زه مماس مشترك

ضلعي منتظم مح

                  

ضلعي منتظم مح

                  

S = منتظم 3

Δ ميزان افزايش

A

B
4

دو طرف ب

E

2



D

14(  

قا هاي دو قطعه
HP→ = ×24

تاب درسي هندس

d (

) d

− +

→ =

23 5

3
d= انداز 2−

ضnدازة هر ضلع 

                 

ضnهر ضلع  ازة

                 

y =23 3 3
2

A BC
S S ΔΔ = 2

H
6

P

A

B

2

C

1

26/01/01ت اول 

MA =   

A H M
Δ

   
AH

AH

2
  

ة 
ه ضرب اندازه صل

HP× → =8

كت 22و  21ي 

)22

6
( )− − =25 2

r sin(= اند 2

                  

r tan(= اندا 2

                  

( )23 4 32

حـت  

A B

FE

S

S

Δ

Δ

   

C FE D
S Δ+ 2

M

C

23  

جامع نوبت(ك 

MB= = +4
: AH الزاويه قائمM

+ =

=

2 26 1
8

ο
 

مطابق قضية. ت
اس، برابر با حاص

PA→ =2

هاي  روابط صفحه

= − =54 9

2 :(  
n)

n
=⎯⎯⎯618ο

                  

n( )
n

=⎯⎯18ο

                  

 = 72 3

ح افـزايش مسـا   
  

BC

E D

Δ

Δ

×=

= ×

1 2
2

1 22

ο

ο

( )= +2 1οο

م؛ رياضي و فيزيك

  : يكسان است
+ =6 1ο
H HM+2 2

ه رسم شده است
 مربع اندازه مما
= 6

ض كنيم، مطابق

=45 3 5

(درسي هندسه 

x rsi⎯→ =6 2

r

r

= ×

=

16 2 2
6

  

y⎯⎯→ = ×6 2

                  

FDو  ACي  
: افتد اتفاق مي 

sin

=

× ×

2 1

3

ο
οο

ο ο

( ) =2 15 5ο ο

سنجش يازدهم

 
بر دايره ي Mاز 

MA= 2

ك قاطع بر داير
،)2(س هندسه

فرض d دايره را 

5
 

كتاب د 30فحه 

in 3 οο

tan×6 3 οο

 y = 4 3

هـاي ت بـه محـور   
)محيطي هم(ي 

=

1
2
15 15οο ο

οο

    
 

. رست است
اس رسم شده ا

يك مماس و يك 
كتاب درسي در

 . رست است
المركزين دو ط

. رست است
صف 7ن صفحه 

 . رست است
نسـبت ز بازتاب 
موني پيرا سئلة هم

ο

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15
طول دو مما

Hاز نقطة 
ك 19صفحة 

در 2گزينه  .15
اگر طول خط

در 3گزينه  .15
ابق تمرينمط

در 2گزينه  .15
با استفاده از
براساس مس

erv.ir

51

52

53

54



  
 

 

@sanjesheduc

. گـذرد  مـي 
  : هيم

AAm ′ =  

   ′AAصف 

BBm ′ =  

  ′BBصف 

  1 و 

α +β =  

  
 A BC

Δ
   

                

M AC
Δ

  

               

B

ationgroup

ز مركز دوران م
ده   هم قطع مي
−= = ⎯
−

4 1 13 ο

 خط عمودمنصف

( )

− −= =
− −
1 2

1 5

ه خط عمودمنص

y x

y x

= −

 =

2 2

−= + =1 25
6 6

 

يه استوارت در

                  

 ها در  ية ميانه

                  

A

57

3
M

  

14(  

اش ا يافته دوران
B را نوشته و با

mΔ⎯⎯→ =

: y − 5
معادله 2

−= ⎯⎯→1
2

: y − 1
معادله 2

x
x

x

+
→

+

4
29

2
= 4

 ):2(ي هندسه 

: A مطابق قضي

              x

(x

49

: A مطابق قضي

             25

m
7

x

عمود

26/01/01ت اول 

صف هر نقطه و د
 AA′ وBB′  

,AA′= −1  

(x= − −5 12
m ,′Δ→ = 2

(x )= +2 22

x+ = − +9
2

كتاب درسي 69

AB .MC A+2

x

x

x )(x

+ ×

− −

− +

2
9 49 3

5 24
8 3

AM AC+2 2

m+ =5 49 2

C

24  

جامع نوبت(ك 

، عمود منص)2( 
هاي مود منصف

M( ,
3
وسط 2

) y→ = −3
2

N وسطBB′  

y x→ = 2

x
−+ → =4

9در صفحة ) رت

AC .MB =2

x

( x)

) >

= +

=

= ⎯⎯⎯

25 3

3 ο

ο

ο

m= +2 12 2
( )+ →2 1 642

م؛ رياضي و فيزيك

 درسي هندسه
، معادله خط عم

)
5
2

1 x− + 4

N( , )− 12 2

2 + 9
2

, y
− = α =1
6

قضيه استوار( 5

AM .BC +2

) x( x

x

+ +

⎯⎯→ =

3 3

8ο

MC2

m→ = 21

سنجش يازدهم

كتاب 44صفحة 
ات مركز دوران،

= β25
6

و تمرين ) ها نه

MB.MC.B+

 
x)

 1

    
 

 . رست است
ـ الف ص  3رين 

ي يافتن مختصا

 .رست است
قضيه ميا( 4ن 

BC

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15
براساس تمر
بنابراين براي

در 4گزينه  .15
مطابق تمرين

erv.ir

55

56



  
 

A

D

 

@sanjesheduc

 1(س درون  
y = و  3

  ره محاطي

C

D

y

x

A

D

C′

B′

ationgroup

، ممـاس)اخلـي    
xين   = و  7

ين ذوزنقه و داير

93
25

B

A

R

R

y = 36

=16

B

C

M

D′

A′

14(  

 

 

رجي ـ هـيچ د
بنـابرا. باشـد  ـي 

   ذوزنقه
م 

Sذوزنقه  

 1  

          
SΔ مساحت بين

  : ، بنابراين

AB = 4 

   صويرش  
             

  و تصويرش

α

B

A

B

C

26/01/01ت اول 

=  C∝محاطي25
)

)

AB

CD

+=

= +

−α =

93 2
186 5

2

ο

خـا 2(طع متقـا 
مـ) ـيچ داخلـي     

h R= ارتفاع 2
هم محيطي و هم

  : بي است
x y

x
+= 2

طرف ديگر طبق

                  

S R= − π624

−سبت  3
است، 4

x A B′ ′→4
 مربع اوليه و تص
                  

ط دو مربع اوليه و

25  

جامع نوبت(ك 

)
AB= 5 2

ο

)

) )

)

CD

CD CD

AB

+

+ →

− =

2

136
2

، مت)داخلي 1 ـ  
چ خـارجي ـ هـ

1 R
، اين ذوزنقه ه)2

هندسي و حساب

xy
+= 16 3
2

(x
S

از ط =+

                  

R = −2 624

با نسب M تجانس 

x= 3
مساحت بين دو
                  

ختلاف بين محيط

م؛ رياضي و فيزيك

)
AB = 5 οο

)
D =

− =

136
5 432

ο

οο

  : هم شامل
خارجي 2(رون 

هـيچ(ـم مركـز    

2(رسي هندسه 
ضرب ميانگين ه

× ×36 16 3

y)(+ 2R)

2


                  

( ) =23 12 19

ت ع تصوير به مركز

S ( x)Δ = م4
x= 228 16 

AB= −4 اخ 4

سنجش يازدهم

οο

ο

 

دايره نسبت به ه
، مماس بر)خلي

، متـداخل و هـ
x2  

كتاب در 29حة 
ض حت آن حاصل

=6 624

( =624 16

R              

92

A B C D′ ′ مربع ′

( x)−2 23
x x− →29

AB ( x′ ′ =4 4 4

    
 

 رست است

 .رست است
هاي ممكن دو د

داخ 2خارجي ـ   
،) هـيچ داخلـي    

y+ = +2 2 49
 .رست است

صفح 4و  1رين 
ح بنابراين مسا. ت

)R+6 36

R =12

 .رست است

′Dمربع اوليه و   

x = 2
x) x− = =3 4

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15

در 1گزينه  .15
ه تمام حالت

2(متخارج 
خـارجي ـ
+ =9 58

در 4گزينه  .15

براساس تمر
محاطي است

در 2گزينه  .16

ABCD

( )= =4 2 8

erv.ir

57

58

59

60



  
 

 

@sanjesheduc

  

SΔ =
3
2  

SΔ = 4   

  الاضلاع وي

 ره محيطي

CV

CV

=

σ = σ

=

1

2

2

2 

CV
x−
σ=   

i
i

(x

(x
=

σ =

× =

−

2 1

2

1

144 25

ο

  مانده  باقي

ationgroup

: ست، بنابراين

S = ×3
2

a →23 224

طي مثلث متساو

S R= π داير 2

/x

, x x

xx

− −

− −

σ =

σ =
σ σ= =

1
1

1 2 1

2 1

12

7

2
2
5

ο

/x−
σ → =3ο

i
i

x) (x

(x x)

x)

−

−

=

−

− + −

= −

=



2
2

2

1

2 185

ο

ο

دادة 2ο براي 

14(  

ضلاع مفروض اس

( ) =23 3 12 ο

= 35 3 4
  :ارتفاع است 

شعاع دايره محيط

(=2 3 1 3ο

x x− −+ =

= × =

13 5
2 7
5 1 ο

ο

σ → σ =4ο

x) ... (

)

−− + +

+ +

2

2 625 25

σ =


جديد 2

26/01/01ت اول 

الاض ثلث متساوي

= 225 3  

a a→ =2

2ره محيطي 
3

R = ×2
شع 3

) =23 9οο

/

1

28ο

 

12حراف معيار 

(x x) (−+ +

+ +

2
2

5 1 9

ο

οο οο

i
i

(x x)−

=
−

2

1
2

ο

ο

26  

جامع نوبت(ك 

 2
مساحت مث 3

3οث مفروض

اند، شعاع داير بق

a =3 3
2 3

→σ =2 انح 1

( ) (− +

+

215 4
25

1

ο

ο οο

)

= =

2
185

2
ο

ο

م؛ رياضي و فيزيك

ضلعي منتظم، ش

ضلع مثلث

يانه بر هم منطب

a R→ =

144واريانس 

  :است 4

( ) (− +235 4ο

/= 92 5

سنجش يازدهم

، مساحت شش3

ضلاع ارتفاع و مي

× →3 33 ο

4شده هم  ذف 

( ) (− +35 4ο ο

    
 

 .رست است

30صفحة  8ن 

الاض لث متساوي

R =1 3ο

 .ترست اس

 .رست است

هاي حذ ين داده

( ) (− +27 4 3ο ο

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16

مطابق تمرين

چون در مثل

در 3گزينه  .16

در 4گزينه  .16

چون ميانگي

)− 23 4ο ο

erv.ir

61

62

63



  
 

 

@sanjesheduc

{

Q

, ,

=1
1

9 9 1

ο

ο

  

min

9

  

, ,

x
− =

σ =2

1112 12

13

12
7

  

: C

: C
 

+ +4 5   

x
− = −6   
, , ,4 5 6 6  

/

(σ =

σ =

2

2

4

2
  

   و واريانس 

 گروه الف
 
 

 گروه ب

ationgroup

{

/

, , ,

↓
+

=
11 1 5

2

11 12

ο
ο

ο

/1 5
   

, , , ,

(

CV

−σ =2

2 13 14 14 1
11 1

2
7

CV
x

CV
x

−

−

σ= =

σ= =

1
1

2
2

2

x+ + =6 7
5

/ن  /− =4 5 6ο

, →6 7

/

/ /

) (− +

+ +

24 5 6

56 36
5

ο

اختلاف ميانه =

ميانه

14(  

{

Q

, ,
↓
=2

5

12 13 1

13

:د كه عبارتند از

) (

V
x
−

+

σ= =

2
15
13 2 12

12
7

13

= = 


= =



6 1
6 1

5 1
7 14

ο ο

ο

/x= − 4ο

ميانگين
= 6  

/

/ /

( )− +

+ +

25 5 6
5

32 1 96ο

/= − =6 1 4ο

  يانه

 م

26/01/01ت اول 

{

Q

, , ,

↓
+

=3
15

2

4 14 15

3

IQR (ندهست

) (− +

= =

213 13

2
2 37

3 13 7

CV <2

x = 6

/

/

( )+ −

=

22 6 5 6
5
6 1 4ο

/= 4 96

مي

27  

جامع نوبت(ك 

{

/

, , ,

↓

=
16 15 5

16 16 17

/15 5

m

R ميانه چاركي 

) (− +

=

23 13 2
7

2 21
91

CV.ست →1  

   

/( )+ −7 5 6

م؛ رياضي و فيزيك

7

 

max

17

Q وQ3 دامنه( 

( )− +214 13

بهتري داشته اس

:ها است از داده

)2

 

سنجش يازدهم

Q1ن اعداد بين 

( )+ − 215 13

عملكرد به» ب« 

اقع تكرار يكي ا

    
 

 .رست است

رون جعبه همان

 .رست است

گروه

 .رست است
و در و xها مد 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16

هاي در داده

در 2گزينه  .16

در 4گزينه  .16
 در اين داده

erv.ir

64

65

66



  
 

 

@sanjesheduc

n(S) =  

اند؛  طلوب

n(A) =   

P(A) = 

{S ,

n(A

P(A

= 1 2

Ι

Ι

  

  )Pباشند

              

i

P( ) x

P(i)
=

=


6

1

1
  

  )Pاول

P(A

P(A

Υ

Υ
  

= +51 6   

ationgroup

   
× =   

   

8 5
1 1

مط 5و  4و  3و  

= + + +5 4 3
n(A)

n(S)
= = 15

4ο

, ,...,

B ) n(A

n(A
B )

n(

′ = −

′ =

2 3 1οοο

Ι

برادر كنار هم نب

                  

x , P( )

) x

=

= → +

2

1

) P(= عدد ا2

B) P(A

B)

= −

= +2 1
3 6

( )P A BΙ

14(  

= 4ο 

2ب شود فقط 

+ + =2 1 15

/= =5 3 38 ο
ο

} n(s)

B) n(A

B )

(s)

→ =

− =

′
= 9

1

ο

Ι

οο

) P(= −3 ب 1
!= − 41     

x , P( )

x x+ + +

2 3

2 2 3

) P( ) P+ +3

(

B) P(B

P A B

− +

+ Ι

(MaxP→

26/01/01ت اول 

انتخا 7د و اگر 

/375 37 5

  : دهيم ي

/

A) n(A B

=

−

=

1

5 95

οοο

Ι

ο ο
οοο

)كنار هم باشند

! !

!

× = −3 116 5

x , P(

x x

=

+ +

2 4

3 2 4

P( ) = +25 14

)

A) P(A

B

− +

)A B = 1
6Ι

28  

جامع نوبت(ك 

B مطلوب هستند
  : ابراين

%5

نمايش مي Bبا 

B) = 
= −

1
7

142

5

οοο

برادر ك 3(

/= =4 85 ο

) x , P

x x

=

= →

4 3

1

+ + =2 2
14 14

A B)Ι

 

  :باشد مي
1
6

م؛ رياضي و فيزيك

Bهاي  همة عضو
، بنا5و  4و  3د 

3ب بودن را ب  

  −  ×  
=

1
3 7

47 95

ο οοο

%→ 8ο

  : ت
P( ) x ,=

=

5 2
1

14
3
7

P(A  م 1برابر

سنجش يازدهم

انتخاب شود، ه 
تخاب شده باشد

و مضرب Aرا با  




شانس است هم  ر
p( ) x=6 4

 

B)Υي ن برا

    
 

 .رست است

8عدد  Aوعة 
انت 6 ترتيب اگر 

 .رست است
7پذيري بر  ش

 .رست است

 .رست است
ئله، احتمال غير

 .رست است

ين مقدار ممكن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16

اگر از مجمو
و به همين

در 2گزينه  .16
پيشامد بخش

در 1گزينه  .16

در 4گزينه  .17
شرايط مسئل

در 3گزينه  .17

چون بيشتر

  
  
  
  
  

erv.ir

67

68

69

70

71



  
 

 

@sanjesheduc

(

(

P A

P(B

P(A

Max P





−

+2 1
3 6

 

 B ياB′  

P(AΙ   

/

P(A

P

P(A)

=

=

8
Υ

ο  

  اند مستقل 









1
2
1
2

  فرزند 

 )P فرزند

 :  

P(B | A

P(B | A

  

A و  2=
ضور داشـته  

 

ationgroup

) (A B P

A) P(B

B) P(B

P(A)

P(A) P(B

− =
− =
− +

= +

+

6

و ′Aهمچنين 

B) P(A)=

/

B) P(A)

P(A)

=
+ −

=

3
5
7

ο

′Aچون Bو   

/

/

/

/








8
2
9
1

ο ο

ο ο

ο ο

ο ο

) سالم بودن=

:قاعده بيز داريم
P(B)

A)
P

A)

×=

=
× +

1
3

12 13ο

A }و  1= }3
بخش افراز حض 

  . باشد  مي

  پسر
  
 

دختر

14(  

) (

)

A P A

B) P(A

A) P(A

P(B)

B)

−
−

− =

− ×

=

2 6
7
6

Ι

Ι

هم ′Bو  ′Aه 

      P(B)×

/

P(B) P

P(A)

+ −
− × 3ο

P(A |′ چ

ο

ο

ο

ο

/ /= ×5 8ο ο ο

هيم و براساس ق

/

P(A | B)

P(A)

× =

×
=

+ ×

2 13
18 53

ο

ο
ο

}ر بخـش      }= 2
4از اين  ر يكي

ا شرايط مسئله

  سالم
 ناسالم

  سالم
 ناسالم

26/01/01ت اول 

)B

B)

A) P(B)+ −
1
6

Ι

Ι

قل باشند، آنگاه

:      Bو  Aل 
P(A B)

3
Ι

 

B) P(A )′=

/ /+ ×5 9ο ο ο ο

B ده نمايش مي

P(B) P(
=

×

= 4
7

داگانـه در چهـار
تواند در مي 8و  

ل حالات افراز با

29  

جامع نوبت(ك 

P(A B−2 Ι

مستق Aو  Bگر 
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  . ند

ر دو كره ناهمنا
تواند افزايش ا مي

زمين
e

)2(يزيك 

م؛ رياضي و فيزيك

هاي آزاد رسانا ن
ته شدن كليد، ا
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م؛ رياضي و فيزيك

 .  
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تك مقاو ن به تك

شود  اثبات مي
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براي م: شان داد 

 

بوده و لذا ج 12
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ه سادگي از رابط
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ها تقسيم مي مت

 v= 6

ه  سهم مقاومت
 طور مجزا برايما
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قاومت را اتصال

قاومت باقي ماند
سنج همان را نش

ولتاژ اسمي باشد
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